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FOTOREPORTÁŽ

V SOBOTU 21. 5. USPOŘÁDAL SPOLEK ŽIVÉ MĚSTO TŘETÍ ROČNÍK 
DVORKOVÝCH BLEŠÍCH TRHŮ PROPOJENÝCH S RESTAURANT DAY, 
TEDY UDÁLOSTÍ, BĚHEM NÍŽ SI KUCHAŘŠTÍ NADŠENCI OTEVÍRAJÍ SVÉ 
„JEDNODENNÍ RESTAURACE ČI BISTRA“.

„Přihlásilo se nám dvacet míst. Jednotlivci, spolky nebo třeba celé rodiny 
oživili dvorky, zahrady, předzahrádky či parky. Některé zájemce jsme umístili 
na chodník a zařídili jim povolení k záboru. Největší koncentrace bleších trhů 
a bister byla již tradičně v Dejvicích a Bubenči, pozadu ale nezůstal ani Břevnov 
a nově se akce rozšířila třeba na Bílou Horu či Hanspaulku,“ říká předsedkyně 
spolku Tereza Mašková. Nadto Živé město ve stejný den uspořádalo divadelní 
performance na  tramvajové točně Královka. Režisérka Magda Stojowska 
umístila představení Rychleji, výše, mocněji / Dříve, než ji hodí psům do míst, 
odkud se v  minulosti vydávaly davy na  Stadion Strahov. Toho se týkaly dvě 
procházky, z  nichž ta odpolední vedla právě z  Královky do  útrob stadionu 
s  výkladem architekta Michala Volfa a  historika architektury Miroslava Pavla, 
zatímco dopolední, určená dětem, dovedla návštěvníky naopak ze Strahova 
dolů na Břevnov. Lektorka Mariana Dočekalová připravila pro děti ve věku mezi 
3 a 10 lety k procházce pracovní listy, které jsou nyní volně ke stažení na adrese 
www.zive-mesto.cz/download. Budeme moc rádi, pokud se listy budou 
používat a šířit.  red

Autoři fotografií: Tereza Mašková, Jitka Špicanová, Onřej Lipar
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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé,

jaro je pomalu za námi a blíží se prázdniny. Čeká 
nás několik změn – některé malé, jiné zásadní. Jed-
na malá se nám již povedla - mám velkou radost, 
že jsme opět trochu vylepšili, a hlavně oživili veřej-
ný prostor Prahy 6, když jsme otevřeli tzv. Šesťák 
na Vítězném náměstí. První dva týdny po zprovoz-
nění je vidět, že projekt funguje a lidi si na něj zvy-

kají. Podstatně zásadnější změnou bude ale až celková rekonstrukce Vítěz-
ného náměstí, kterou prosazujeme. Proto jsme iniciovali – a ve spolupráci 
s magistrátem připravujeme – vypsání urbanisticko-dopravní soutěže.
Velkou změnou bude zprovoznění zón placeného stání. Po  dlouhých le-
tech, kdy naše městská část požadovala zvýhodnění parkování rezidentů, 
se to konečně povede. Původní termín spuštění v  polovině prázdnin ne-
dokázal magistrát splnit a ostrý start bude nakonec až 24. srpna. Praha 6 
je na vydávání registrací připravená nejlépe ze všech městských částí. Již 
od začátku května je v provozu samostatné pracoviště v Uralské. Chtěl bych 
všechny zájemce o registraci požádat, aby využili čas prázdnin a nenechali 
vyřízení až na poslední chvíli. Pokud si dnes předplatíte roční registraci, za-
čne  platit až ode dne spuštění zón.   
Hned po prázdninách – od 1. září – se chystá rozsáhlá změna v trasování 
tramvajových linek. Hlavní požadavek naší městské části – zachování dvou 
linek na každé tramvajové větvi – byl organizátorem akceptován. Přiklání-
me se k návrhu, který zachovává spojení Vítězného náměstí s Andělem lin-
kou 20, tedy k tzv. modré variantě.
Pevně věřím, že všechny plánované změny budou ve  výsledku pozitivní 
a přispějí k tomu, aby se Vám tu lépe žilo.
Přeji Vám klidný červen.
 

Martin Polách, zástupce starosty pro dopravu a strategický rozvoj

11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6

se koná ve čtvrtek 23. 6. 2016 
od 10:00 hod. v zasedacím sále ZMČ, 

Čs. armády 23, Praha 6, 6. patro.
OD 15:00 hodin interpelace.

Program bude vyvěšen na úřední desce ÚMČ  

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 VYHLAŠUJE PROGRAMOVOU DOTACI
 „Dotační program na podporu obnovy památkově významného ob-
jektu či souboru na rok 2016“ (dále jen Památková dotace)
Městská část Praha 6 na svém území zahrnuje část Pražské památkové 
rezervace, Památkové rezervace Ruzyně, památkové zóny a cca  
150 nemovitých kulturních památek HMP. Tyto historické soubory 
a osídlení jsou v čase doplňovány o nové objekty, areály a sídelní celky. 
Tím vzniká současná podoba historicky a architektonicky  heterogenní, 
zajímavé a pestré čtvrti.
Cílem Památkové dotace Městské části Praha 6 je motivovat vlastníky 
památkově významných objektů na území MČ P6 k účinnější ochranně 
památkově významného objektu či souboru či usnadnit vhodný 
způsob volby obnovy objektu, a tím přispět k udržení historické hod-
noty čtvrti a její  atraktivity z hlediska zájmu cestovního ruchu.
Městská část Praha 6 na základě usnesení RMČ P6 č. 1345/16 ze dne  
18. 5. 2016 vyhlašuje pro rok 2016 programovou dotaci „Dotační pro-
gram na podporu obnovy památkově významného  objektu či souboru 
na rok 2016“. 

Lhůta pro  podání žádosti o Památkovou dotaci začíná  
dne 27. 6. 2016 a je ukončena dne 22. 8. 2016 ve 12:00 hod. 

Veškeré informace k této Památkové dotaci jsou uveřejněny 
v Informační kanceláři (dvorana) v budově ÚMČ, Čs. armády 23,  
v informačních kancelářích DELTA - Vlastina 34, Praha 6 –Dědina, 
BĚLOHORSKÁ - Bělohorská 110, Praha 6 – Břevnov,  
PETŘINY – Čílova 9, Praha 6 - Veleslavín, DOLNÍ SEDLEC - V Sedlci 20, 
Praha 6 - Sedlec  a na www stránkách MČ Praha 6 (www.praha6.cz) 
a na Facebooku Prahy 6 (www.facebook.com/praha6).
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AKTUALITY

Lidem chybí přístřešky na zastávkách tramvají

V TĚSNÉM SOUSEDSTVÍ JEDNOHO 
Z NEJRUŠNĚJŠÍCH MÍST PRAHY 6 
VYROSTLO NÍZKÉ DŘEVĚNÉ PÓDIUM 
S PINGPONGOVÝM STOLEM, MALOU 
KNIHOVNOU, HOUPACÍ SÍTÍ A DŘE
VĚNÝMI BOXY URČENÝMI K POSE
ZENÍ. PROSTOR MEZI DEJVICKOU 
ULICÍ A VÍTĚZNÝM NÁMĚSTÍM BYL 
VE STŘEDU 11. KVĚTNA ZPŘÍSTUP
NĚN VEŘEJNOSTI A ZÍSKAL OFICÁL
NÍ POJMENOVÁNÍ „ŠESŤÁK“. MÍSTO 
NABÍZÍ TAKÉ OBČERSTVENÍ, HUDEB
NÍ PRODUKCE I PROJEKCI.

„Šesťák je v podstatě takový experiment,  tako-
vé oživení tohoto prostoru. Do této chvíle tudy 
lidé jenom procházeli, teď se tu mohou zasta-
vit, odpočinout si, popovídat si s  přáteli, nebo 
si na chvíli lehnout do houpací sítě.  Lidé si do-
kážou zabydlet jakýkoliv prostor, stačí jim ho 
poskytnout, nabídnout a  život se dostaví sám. 
Věřím, že budeme svědky toho, že si lidé tento 
prostor rychle oblíbí. Něco podobného na Praze 
6 chybělo,” popsal krátce před otevřením smy-
sl tohoto projektu místostarosta Martin Polách 
(ANO) zodpovědný za veřejný prostor. Připustil, 
že prosadit tento záměr nebylo jednoduché. 
„Myslím, že jde o vizionářský projekt, že se něco 
podobného uchytí i v jiných městských částech,” 
doufá Ondřej Kobza, který se o  provoz tohoto 
veřejného prostoru stará. Veřejnost jej zná jako 
muže, který do ulic nainstaloval piána. 
Dotázaní obyvatelé Prahy 6 si otevření Šesťáku 
pochvalovali. „Mně to přijde jako dobrý nápad, 
líbí se mi to. Něco takového tady chybělo,” myslí 

si pětatřicetiletá Věra Malinková. „Je to zajíma-
vé a určitě se to lidem bude líbit, mně se to líbí 
moc,” ocenila projekt radnice dvacetiletá stu-
denta Zuzana Hánová. „Ten nápad je velmi  za-
jímavý, ale jediné, co mi na něm vadí, je to, že je 
to na tomto místě, kde je člověk vystavený ex-
halacím z projíždějících aut. Kdyby vznikl někde 
na Dejvické, bylo by to mnohem lepší,” dodává 
pětašedesátiletá  Anna Vávrová. 
Autorem návrhu je architekt Miroslav Krátký ze 
společnosti Archicraft. Samotný název Šesťák 
vznik ve spolupráci s veřejností. Radnice oslo-

vila obyvatele Prahy 6, aby sami navrhli pojme-
nování pro veřejný prostor. Celkem přišlo 35 
návrhů, mezi nimi například Dejvička, Molo, 
Coolaťák, Kulajda... Autorkou vítězného návr-
hu je Lucie Šůchová. Stavbu Šesťáku podpoři-
li sponzoři, jeden z  majitelů blízké restaurace 
na ni věnoval sto tisíc korun, další dokonce mi-
lion korun. Její existence je časově omezená, 
předpokládá se, že bude na  tomto místě stát 
přibližně tři roky, do  doby, než začne celková 
rekonstrukce této lokality.    

red                 

Experiment Šesťák má u lidí úspěch

PŘIBLIŽNĚ TŘI DESÍTKY ÚČASTNÍKŮ 
PŘIJALY POZVÁNÍ NA BESEDU 
O ZMĚNÁCH V SÍTI TRAMVAJOVÝCH 
LINEK, KTERÁ PROBĚHLA V ÚTERÝ 
10. DUBNA V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU. 

Místostarosta Martin Polách (ANO) zodpovědný 
za dopravu a zástupce ředitele pro dopravu spo-
lečnosti Ropid Martin Šubrt prezentovali chysta-
né změny v dopravě, k nimž má dojít od letoš-
ního září.
Ve  hře jsou dva návrhy úpravy tramvajových 
linek – takzvaný oranžový a  modrý (viz minu-
lé vydání časopisu Šestka). „Změny mají začít 
platit od  září letošního roku. V  současné chvíli 
se přikláníme k modrému návrhu, který zacho-
vává cenný spoj Vítězného náměstí s Andělem. 
Naším požadavkem je, aby byly na každé z kon-
cových radiál zachovány dvě linky jako dosud, 
a ty se rozdělí na Hradčanské do různých směrů. 
Uvítal bych, aby nedošlo ke zkrácení linky č. 20 
na  smyčku Červený vrch, protože dlouhodobě 
podporujeme prodloužení tramvaje na Dědinu,” 
deklaroval postoj radnice místostarosta Polách. 

„Požadavky jednotlivých městských částí se 
v  některých bodech vzájemně vylučují a  také 
přání jednotlivých cestujících jsou rozdílná,” 
upozornil Martin Šubrt z  Ropidu. Plánovaným 
změnám v  síti tramvajových linek a  zpracová-
ní obou variant předcházel na  jaře roku 2014 
průzkum, sondující zatížení jednotlivých úse-
ků. Účastníci besedy nicméně zástupci Ropidu 
kladli i dotazy, které s plánovanou změnou v do-
pravě přímo nesouvisí. „Do Vojenské nemocni-
ce ve Střešovicích jezdí každý den spousta pa-
cientů, přitom na  zastávkách chybí přístřešky, 
trávník mezi kolejemi tramvají se neudržuje,” 
upozornil například Petr Dvorský z Petřin. Další 
z účastníků besedy konstatoval, že změny v do-
pravě, k nimž došlo během uplynulých let, vzbu-
dily u mnoha občanů nespokojenost.                                                                                            

red

Místostarosta Martin Polách 
s provozovatelem Šesťáku 

Ondřejem Kobzou. Foto: red
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AKTUALITY

Radnice zpřísní pravidla pronájmu 
bytů, chce předejít podvodům
BYTY VE VLASTNICTVÍ MĚSTSKÉ 
ČÁSTI SE UŽ ZANEDLOUHO BUDOU 
PRONAJÍMAT PODLE PODSTATNĚ 
PŘÍSNĚJŠÍCH PRAVIDEL. RADNICE 
TAK CHCE ZAMEZIT TOMU, ABY 
SE BYTY, URČENÉ PRIMÁRNĚ 
K PRONAJÍMÁNÍ REZIDENTŮM 
ŠESTKY, NEDOSTALY DO RUKOU 
SPEKULANTŮ A PODVODNÍKŮ.
„Situace je taková, že do  jakéhokoliv výběro-
vého řízení na  pronájem bytů, které radnice 

vypíše, se přihlásí řada realitních makléřů, kteří 
dávají značně nadsazené nabídky. Například byt 
1+1 o  výměře 51 metrů čtverečných na  Bělo-
horské za 21.000 korun měsíčně, 2+1 o výměře 
68 metrů čtverečných za 28.500 korun měsíčně 
a tak dále, což v žádném případě ani zdaleka ne-
odpovídá reálným cenám na trhu. Radnice má 
nicméně povinnost byty za  tyto částky prona-
jmout,” konstatuje starosta městské části Ondřej 
Kolář (TOP 09). Současně upozorňuje na kolují-
cí zprávy, jež hovoří o tom, že v Praze 6 někteří 
zprostředkovatelé za  provizi a  vyšší nájemné 

slibují zájemcům, že jim zajistí obecní byt a jeho 
pozdější převod do osobního vlastnictví.
„Namluví jim, že byt bude možné po  uplynutí 
určité lhůty, běžně půl roku až jednoho roku, 
získat, respektive od radnice odkoupit do osob-
ního vlastnictví, což je lež jako věž, protože 
žádné prodeje nemovitého majetku v  součas-
né době plánované nejsou,” dodává starosta. 
Vedení městské části se rozhodlo na tuto praxi, 
kdy jsou obecní byty ve  velkém pronajímány 
realitním makléřům, reagovat důkladnou revizí 
pravidel pro pronajímání obecních bytů a jejich 
zpřísněním. „Cílem je především, aby obecní 
byty plnily skutečně funkci, ke  které jsou pri-
márně určeny – tedy poskytovaly obydlí lidem, 
a ne aby sloužily na kšeft dalším osobám,“ dodá-
vá Ondřej Kolář.                                                              red

KOLIK STOJÍ PARKOVACÍ OPRÁVNĚNÍ
Abonent (podnikatel) ve 2. cenovém pásmu  
30 000 Kč  za rok. 
Abonent (podnikatel) ve 3. cenovém pásmu  
24 000 Kč  za rok. 
Rezident za 1. vozidlo 1 200 Kč za rok.  
Rezident za 2. vozidlo 12 000 Kč za rok.  
Osoby starší 65 let 360 Kč za rok.

Registrace: Informační kancelář ZPS, 
Uralská 4, Praha 6, zony@praha6.cz
Provozní doba: Po 8:00–20:00 hod.
  Út 8:00–16:00 hod.
  St 8:00–18:00 hod.
  Čt 8:00–16:00 hod.
  Pá 8:00–14:00 hod.

Tel.: 220 189 926, 220 189 915, 220 189 929.  

Začala registrace 
parkovacích oprávnění 
PRAHA 6 SPUSTILA REGISTRACE 
K PARKOVACÍM OPRÁVNĚNÍM V ZÓ
NÁCH PLACENÉHO STÁNÍ. BĚHEM 
TÝDNE SI POVOLENÍ VYŘÍDILO VÍCE 
NEŽ PĚT STOVEK OBČANŮ. SYSTÉM 
FUNGUJE BEZ PROBLÉMŮ A ODBA
VENÍ NA PŘEPÁŽCE TRVÁ NECELÝCH 
DESET MINUT. 

„Na vydávání registrací jsme připraveni nejlépe 
ze všech městských částí. Od května je v plném 
provozu samostatné pracoviště v Uralské, které 
navíc občanům poskytuje veškeré informace,“ 
sdělil místostarosta Martin Polách, zodpověd-
ný za  oblast dopravy. Jeho slova potvrzuje 
Martina Bezděková: „Volala jsem do informační 

kanceláře, tam mi řekli, že potřebuji jenom ob-
čanský průkaz a velký techničák. Šla jsem hned 
v  osm ráno, čekalo nás tu pět lidí, ale za  pár 
minut bylo vše vyřízené.“ V provozu je aktuál-
ně devět přepážek a zájemci jsou odbavováni 
pomocí elektronického vyvolávacího systému. 
Přestože si lidé mohou vyřídit roční oprávnění 
s několikaměsíčním předstihem, platit začne až 
ode dne aktivace zón, který se již poněkolikáté 
posouvá. „Původní termín spuštění v polovině 
prázdnin magistrát nedokázal splnit a  ostrý 
start bude nakonec až 24. srpna,“ sděluje Po-
lách. Prodlužuje se tím tak čas, který mají lidé 
na klidné vyřízení. „Vyzýváme všechny zájemce 
o  registraci, aby využili čas prázdnin a  nene-
chali vyřízení až na  poslední chvíli,“ sdělil šéf 
úřadu Prahy 6 Jan Holický. Radnice předpoklá-

dá, že zájemců o  parkování bude až 30 tisíc. 
Pro plynulejší odbavení úředníci prosí, aby lidé 
k zaplacení používali platební karty.
Nárok na  parkovací oprávnění mají všichni 
občané Prahy 6, tedy ti, kteří mají trvalý pobyt 
na  území Městské části Praha 6. Rezidenti při 
registraci předkládají občanský průkaz a velký 
technický průkaz, k  autu na  leasing ještě lea-
singovou smlouvu. Pokud používají služební 
vůz, předají ještě zaměstnavatelem potvrzený 
formulář o  příjmu ze závislé činnosti. Podni-
katelé nebo majitelé nemovitostí z  Prahy 6 
předkládají výpisy z obchodního nebo živnos-
tenského rejstříku nebo z katastru nemovitos-
tí. Veškeré informace jsou dostupné na  webu 
 parkujvklidu.cz. 
Informace o  zakoupení oprávnění, které se 
váže na registrační značku majitele vozidla, se 
zanesou do  elektronického systému. Žádné 
parkovací karty se již nevydávají. Na parkování 
v zónách bude dohlížet speciální monitorovací 
vůz se šesti kamerami na střeše. K dispozici bu-
dou také ruční skenery.   red

První zkušenosti s registracemi 
jsou zatím dobré, u přepážek 
čeká se jen pár minut. Foto: KM
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AKTUALITY

PLÁNY NA REKONSTRUKCI POLIKLINIKY MARJÁNKA 
A ZŘÍZENÍ SOCIÁLNĚ ZDRAVOTNÍHO ZAŘÍZENÍ NABÝVAJÍ 
JASNĚJŠÍ OBRYSY. PODLE MÍSTOSTAROSTY JAROMÍRA 
VACULÍKA (TOP 09), ZODPOVĚDNÉHO ZA EKONOMIKU, 
PROBĚHLO SETKÁNÍ S LÉKAŘI, NA NICHŽ SE 
PROJEDNÁVALY MOŽNÉ VARIANTY. NEJVĚTŠÍ PODPORU 
ZÍSKALA TAKZVANÁ „VARIANTA D“. TA PŘEDPOKLÁDÁ, 
ŽE K OBJEKTU POLIKLINIKY BUDE TENTO OBJEKT 
PŘISTAVĚN.
„Před několika týdny probíhalo jednání lékařů, pana architekta Krejčího 
a nás a zvolili jsme variantu, na které pracujeme. Pracovně je to takzvaná 
“varianta D”, kdy k poliklinice přistavujeme objekt sociálně zdravotního 
zařízení. Nejenom, že zachováváme rozsah dosavadních služeb, ale mi-
nimálně o  30 pro cent rozšiřujeme prostor pro ordinace lékařů, budou 
se tedy moci doplňovat další lékařské služby,” popsal Jaromír Vaculík ak-
tuální vývoj. Část lékařů i  veřejnosti se zprvu k  záměru radnice stavěla 
velmi odmítavě. Lékaři se obávali, že zřízení tohoto sociálně zdravotního 
zařízení ohrozí chod jejich ordinací. Vznikla dokonce petice, která proti 
záměru protestovala.
„Spousta občanů nám říkala, že byla tou peticí uvedena v omyl, proto-
že tam se deklaruje přestavba polikliniky na  LDN, což není pravda. Je 
nám velmi líto, že došlo u  části lidí k  nepochopení toho, co schválilo 
zastupitelstvo a radnice. Radnice schválila pouze záměr využít komple-
xu Polikliniky Pod Marjánkou a  rošířit jej o  zdravotně sociální zařízení. 
K nepochopení došlo tím, že z usnesení, které má osmdesát stran, byla 
vytržena informace,” dodává místostarosta. Podle jeho slov je scelování 
péče zdravotní a sociální a vytváření podobných komplexů, jakým se má 
stát Marjánka, moderním trendem. Zlepšuje dostupnost zdravotní péče 

pro seniory a lékaři mohou uzavřít s takovýmto zařízením smlouvy o po-
skytování zdravotní péče. 

Sociální a zdravotní péče je prioritou 
„Záměrem Prahy 6 je nová výstavba a rekonstrukce sociálně zdravotních 
zařízení na území MČ. Zmiňovaný objekt v Chittusiho ulici bude následně 
využit plně v souladu se smlouvou uzavřenou s ministerstvem financí, to 
jest pro zdravotně sociální péči,” vysvětluje místostarosta Vaculík.
Poliklinika Pod Marjánkou, vyžaduje rozsáhlé stavební úpravy. Radnice 
se tedy rozhodla situaci řešit tak, že od  soukromé společnosti Comitia 
Medical, jíž minulé vedení radnice objekt pronajalo na 30 let, získá po-
likliniku zpět. „Rekonstrukce samotné polikliniky potrvá přibližně dva 
roky, výstavba přilehlého sociálně zdravotního objektu bude řešena sa-
mostatně a nebude mít vliv na chod polikliniky,” ujišťuje Vaculík. 
„Situace vyžaduje řešení a nelze je odkládat, všichni víme, že populace 
stárne a je nezbytné se tím urychleně začít zabývat,“ uvedla již dříve radní 
pro sociální politiku Milena Hanušová. Představitelé radnice, napříč poli-
tickým spektrem, se shodují na tom, že stavba sociálně zdravotního zaří-
zení je jednou z nejnaléhavějších priorit Prahy 6. „V případě polikliniky by 
to chtělo všechny podklady zveřejňovat, jelikož pochybnosti veřejnosti 
jsou velké,” doporučil na dubnovém jednání zastupitelstva Antonín Ne-
chvátal (SZ).  

red

Poliklinika Pod Marjánkou se dočká rozšíření

Od 13.00 
Prezentace:
Hasičský záchranný sbor hl. m. 
Prahy
–  prohlídka vozu CAS 
Sbor dobrovolných hasičů  
–  historická technika  
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Český červený kříž Praha:
–  nácvik první pomoci

Ostraha Letiště Praha:
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Městská Policie hl. m. Prahy:
–  předvedení služební techniky, 
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Fotbalový turnaj žáků 
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–  Vyhlášení žákovského turnaje 
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 CO SE ŘÍKÁ
 MČ chce polikliniku zavřít a lékaře propustit.

 JAKÁ JE SKUTEČNOST 
  Radnice trvá na zachování rozsahu stávajících  zdra votních služeb, kte-

rý bude navíc rozšířen o  další potřebné lékařské služby. Zavázala se 
také uzavřít se všemi podnájemci (lékařské ordinace) nájemní smlouvu 
se zachováním výše nájemného a doby nájmu a podnájmu. 

 CO SE ŘÍKÁ
  MČ původně uzavírala smlouvu na 30 let, náhle se rozhodla, že nepo-

čká ani pár měsíců, aby měla legitimní důvod ukončit smlouvu.

 JAKÁ JE SKUTEČNOST 
  Není pravda, že se MČ Praha 6 rozhodla náhle. Radnice si nechala vy-

pracovat posudek od mezinárodně renomované společnosti  Ernst & 
Young. A touto společností byl postup a způsob navracení polikliniky 
do správy MČ Praha 6 jednoznačně podpořen vypracovanou analýzou. 

 CO SE ŘÍKÁ
 Radnice nemá legitimní důvod smlouvu ukončit.

	JAKÁ JE SKUTEČNOST 
  Současné vedení MČ Praha 6 ukončuje pro obec jednoznačně nevý-

hodnou smlouvu, uzavřenou vedením MČ Praha 6 v roce 2010. Smlou-
va tak, jak je sepsána, nedává MČ Praha 6 jakékoliv jednoznačné zá-
ruky vrácení objektu polikliniky Pod Marjánkou, a to ani v případě, že 
současný nájemce nesplní smlouvou velmi vágně stanovené povin-
nosti. Tvrzení, že by se vyplatilo vyčkat rok a půl, kdy by bylo možné 
od smlouvy odstoupit bez nutnosti jakéhokoliv plnění, je zcela lživé, 
smlouva žádné takové ujednání neobsahuje a neumožňuje.

 CO SE ŘÍKÁ
  Záměr sloučit dohromady dva zcela odlišné provozy je naprosto ne-

smyslný, LDN by měla být vybudována na „zelené louce“.

 JAKÁ JE SKUTEČNOST 
   Oba provozy budou od  sebe stavebně oddělené. Slučování zdravot-

ních a sociálních provozů je moderní, jednoznačně preferovaný trend. 
Periferní lokalita by navíc snižovala dostupný komfort jak pro pacienty 
a jejich rodiny, tak i pro personál. Otázka parkování je řešena v rámci 
celého  komplexu. 

O Poliklinice Pod Marjánkou bez emocí

PŘESTOŽE STÁTNÍ I MĚSTSKÁ 
 POLICIE DEN CO DEN ŘEŠÍ DE
SÍT KY PŘÍPADŮ, JDE VĚTŠINOU 
O MÉNĚ ZÁVAŽNÉ PŘESTUPKY 
PRO TI  ZÁKONU. ZE SOUHRNU 
POLICEJNÍCH STATISTIK TOTIŽ 
VYPLÝVÁ, ŽE PRAHA 6 JE 
VE SROVNÁNÍ SE  ZBYTKEM 
METROPOLE NEJ BEZPEČNĚJŠÍ 
MĚSTSKOU ČÁSTÍ. 

Policie tady vesměs řeší zejména kapesní krádeže 
a  krádeže aut. Skóre objasněnosti trestných 
činů je také příznivější než jinde – činí 31 %. 
Pražský průměr se pohybuje kolem 25 %. „Praha 
6 má druhý nejnižší nápad trestné činnosti. 
Na  území Prahy 6 to bylo 3159 skutků, z  toho 

bylo objasněno 986 skutků, což je objasněnost 
přes 31 %. Proti roku 2014 se v roce 2015 snížil 
celkový počet trestných činů o  360 skutků, to 
je zatím nejnižší počet od  roku 2004.“ uvedla 
Josefa Jelínková z Obvodního ředitelství policie 
Praha I. Zatímco například loni bylo v  hlavním 
městě zavražděno 24 lidí, žádný z těchto zločinů 
se neodehrál v  městské části Praha 6. Podle 
policie jsou jedním z nejzávažnějších problémů 
městské části krádeže aut a věcí z nich. Loni bylo 
v  Praze 6 ukradeno 106 aut, policie vypátrala 
jen 13 z  nich. Časté jsou také krádeže věcí ze 
zaparkovaných vozů, těch bylo loni nahlášeno 
287 případů, objasnit se podařilo pouhých 16, 
přičemž nejrizikovějšími částmi jsou Dejvice 
a  Břevnov. Na  vzestupu jsou také kapesní 
krádeže v městské hromadné dopravě. 
Statistiky Městské policie naopak ukazují mírný 
vzestup přestupků. „Celkem bylo v  roce 2015 
odhaleno 40  417 deliktů. Navýšení o  2  351 
oproti roku předchozímu,” shnuje statistické 
údaje Zdeněk Kovanda, ředitel obvodního ře-
ditelství Městské policie Praha 6. Nejčastějšími 
přestupky byly loni podle Kovandy znečišťová-
ní veřejného prostranství,  vyhlášky o  ochraně 
veřejné zeleně,  požívání alkoholu na veřejných 
prostranstvích a  udržování čistoty na  ulicích 
a veřejných prostranstvích. 
Práci policie ocenil i radní pro bezpečnost Zde-
něk Hořánek (ANO). „Práce policie i  městských 
strážníků si velmi vážíme a  nadále se budeme 
snažit maximálně pomoci všemi dostupnými 
prostředky,” ujistil. „Obecně mi přijde, že to od-
povídá trendům jak v Praze, tak i v České repub-
lice. Za povšimnutí určitě stojí nárůst kriminality 

páchané na  mladistvých a  seniorech, tady se 
může o  prevenci výrazně zasloužit i  městská 
část. Samozřejmě by bylo vhodné, aby poli-
cie poskytla podrobnější informace o  místech 
a  časech uvedených činů, Praha 6 je rozlehlá 
a  z  obecné roční statistiky si občan udělá jen 
velmi přibližnou představu o hrozících rizicích,” 
komentuje statistické přehledy policie odborník 
na datovou žurnalistiku Jan Cibulka. 

Názory na práci policie jsou  
vesměs dobré
„Podařilo se udržet pozitivní stav, kdy je Pra-
ha 6 hodnocena jako jedna z  nejbezpečněj-
ších městských částí Prahy. Přitom bezpečnost 
na  „šestce“, kde žije sto tisíc obyvatel, zajišťuje 
relativně nevelký počet policistů – 183 u  Poli-
cie ČR a  99 u  MP. Jejich personální stabilizace 
a  rozšíření je důležitým úkolem, k  jehož napl-
nění může přispět i  pokračování podpory prá-
ce policií  radnicí,” říká zastupitel ČSSD Miloš 
Balabán, předseda bezpečnostní komise RMČ. 
„Je pří jemné žít ve  čtvrti s  nízkou mírou kri-
minality. A  ještě příjemnější je pocit, že krimi-
nalita se v  Praze 6 několik let po  sobě snižuje. 
Velkou zásluhu na tom má dobrá práce policie,“ 
komentuje obsah zprávy Petra Kolínská (SZ), 
v roce 2015 radní pro bezpečnost. S prací státní 
i  městské policie vyjádřil spokojenost i  zastu-
pitelský klub KSČM. „Pořád je co zlepšovat, ale 
zůstává skutečností, že dlouhodobě MČ Praha 6 
patří k místům s nejnižší kriminalitou a vysokou 
výsledností práce policejních složek při odha-
lování trestné činnosti,” prezentuje názor svých 
kolegů zastupitel Ivan Hrůza.   red

Praha 6 je nejbezpečnější částí metropole
Tiskový odbor ÚMČ
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TAKZVANÝ BŘEVNOVSKÝ MRA
KODRAP A OKOLNÍ ÚZEMÍ BY MOH
LO ZÍSKAT NOVÝ VZHLED. BUDOUC
NOST LOKALITY SE ŘEŠÍ UŽ ŘADU 
LET. MAJITEL POZEMKŮ – SPOLEČ
NOST GEOSAN KAPPA, RESPEKTIVE 
JEJÍ PRÁVNÍ NÁSTUPCE SPOLEČNOST 
REZIDENCE RADIMOVA, S. R. O., 
VYPSALA IDEOVOU SOUTĚŽ, Z NÍŽ 
VYŠLO ŠEST NÁVRHŮ. 

„Na žádost Městské části investor, který pozem-
ky na základě výběrového řízení získal do majet-
ku, vypsal začátkem roku ideovou soutěž o ná-
vrh na  využití území. Tato soutěž měla za  úkol 
vyřešit stávající území břevnovského mrakodra-
pu. Stavba je ve  velmi neuspokojivém stavu, 
není památkově chráněná a  její rekonstrukce 
by přišla odhadem na 50 milionů korun,” přibli-
žuje aktuální situaci místostarostka Eva Smutná 
(TOP 09 – BEZPP) zodpovědná za  územní roz-
voj. Komise rozvoje dospěla k názoru, že dopo-
sud předložená řešení nesplňovala požadavky 
na komplexní a vyvážené architektonické řešení 
této lokality (s mrakodrapem, i bez něj). 
Aktuální návrhy budou vystaveny od  června 
v Poliklinice Pod Marjánkou, aby se s nimi moh-
la seznámit i  veřejnost. „Lidé tam budou moci 
chodit a hlasovat, návrhy dáme i na web, takže 
veřejnost bude moci hlasovat také elektronicky, 
a  dát najevo, který z  návrhů se jí líbí,” dodává 
místostarostka. Dům č. o. 8 v Radimově ulici, 
místně známý jako „břevnovský mrakodrap“, byl 

vy stavěn starostou Břevnova Janem Kolátorem 
v roce 1911 ve stylu geometrické secese a před-
stavuje typický nájemní dům své doby. Jeho 
odlišnost od množství podobných stavebních 
počinů na území Prahy 6 je dána pouze speci-
fickými podmínkami místa a historickými okol-
nostmi, které způsobily, že dům dodnes stojí 
jako solitér, na který nedokázala navázat jakáko-
liv další zástavba.  red

Místostarostka Eva Smutná 
s návrhy, jež vzešly z ideové 

soutěže. Foto: JM

Co postavit místo břevnovského mrakodrapu?

Obyvatelé Prahy 6, spolky a  občanské ini-
ciativy, všichni, kdo chtějí ovlivnit budoucí 
vzhled městské části, tak mohou učinit bě-
hem měsíce června. Každé pondělí od 14.00 
do  20.00 a  každé úterý od  8.00 do 14.00 
ve  Skleněném paláci se v  rámci participace 

mohou spolupodílet na  tvorbě Strategické-
ho plánu. V  pondělí o  něm mohou diskuto-
vat přímo s  místostarostkou, architektkou 
Evou Smutnou zodpovědnou za územní roz-
voj a plánování. Více na webu městské části 
 Praha 6.   red   

FAKTA: 
V roce 2008 proběhlo výběrové řízení, které 
vyhrála firma Geosan Kappa.

Kupní cena činila 70 mil. Kč.

Za údržbu objektu platila MČ kolem 0,5 mi-
lionů Kč.

Před šesti lety městská část provedla částeč-
nou rekonstukci střechy a oken za zhruba 6 
milionů Kč.

Odhady na  náklady rekonstrukce se pohy-
bují ve výši 40–50 milionů Kč.

PŘIJĎTE DISKUTOVAT O STRATEGICKÉM PLÁNU  
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

UMÍSTIT DÍTĚ DO ŠKOLKY BĚHEM 
PRÁZDNIN VE STEJNÉM REŽIMU, 
JAKO JE TEN BĚŽNÝ, CHCE JEN MI
NIMUM RODIČŮ. VYPLÝVÁ TO Z AN
KETY, KTEROU RADNICE V BŘEZNU 
ZORGANIZOVALA MEZI RODIČI DĚTÍ. 
ŠKOLKY PROTO ORGANIZUJÍ TEMA
TICKÉ LETNÍ ŠKOLIČKY A MĚSTSKÉ 
TÁBORY. PRO BĚŽNÝ PROVOZ SE 
ROZHODLY POUZE TŘI ŠKOLKY.

Pro děti je během dvou měsíců prázdnin v po-
době letních školiček a městských táborů zajiš-
těno celkem 700 míst. 150 míst nabídnou školky 

v  rámci běžného provozu. „O  klasický provoz 
u  nás rodiče zájem nemají, na  rozdíl od  měst-
ských táborů. Ty pořádáme osmým rokem a le-
tos jich nabízíme sedm s  různým zaměřením 
– vaření, keramika, vesmír, jóga,“ vypočítává ře-
ditelka MŠ Sbíhavá Helena Petříčková. Výhodou 
je podle ní fakt, že tábor mohou navštěvovat 
děti až do deseti let. „Tím řešíme i časté problé-
my rodičů, kteří pro starší sourozence hledají 
o prázdninách vhodné uplatnění,“ dodává. Let-
ní školičky a městské tábory jsou organizovány 
pro menší skupiny dětí. Podle Petříčkové lze 
proto s dětmi vyrazit na výlet po Praze, výstavu, 
do  kina, na  návštěvu sportovního klubu, mu-
zea, zatímco v případě prázdninového provozu 
v běžném režimu jsou programy omezené vyso-
kým počtem dětí.
Jenže letní školičky a  tábory stojí rodiče ko-
lem dvou tisíc korun za týden, platba za běžný 
provoz je čtvrtinová. Finanční hledisko stálo 
za   rozhodnutím ředitele ZŠ a  MŠ A. Čermáka 
Petra Karvánka otevřít na  týden školku v  běž-
ném režimu. „Ekonomika pro řadu rodičů hraje 
velkou roli. Chtěli jsme jim vyjít vstříc,“ uvedl. 
Školka bude otevřena od  18. do  22. července 
pro děti, které navštěvují některou z mateřských 
škol v  Praze 6 a  jejichž rodiče pracují. „Pokud 
bude zájem, zvládneme až padesát dětí,“ sdě-
lil ředitel Karvánek s  tím, že i  pro prázdninový 
provoz je nutné organizovat standardní správ-

ní řízení o  přijetí a  rodiče musí vyplnit žádost 
o přijetí doplněnou evidenčním listem z přísluš-
né MŠ a  lékařským potvrzením. Předposlední 
prázdninový týden organizuje běžný provoz MŠ 
Parléřova, poslední týden pak MŠ Červený vrch. 
Přesné informace o  zápisech jsou k  dispozici 
na webových stránkách školek.
Rozhodnutí přerušit běžný provoz školek o práz-
dninách letos podpořila anketa mezi rodiči, která 
ukázala, že zájem je velmi malý. Průzkum orga-
nizovala radnice ve všech 33 škol kách a zúčast-
nilo se ho 1593 respondentů, tedy 53,6 % rodičů 
z  téměř třech tisíc dětí navštěvujících školky. 
„Téměř polovina všech rodičů na  anketu neza-
reagovala vůbec. Z těch, co odpověděli, 38,3 % 
uvedlo, že nemají zájem o  žádnou alternativu 
letního provozu,“ informoval místostarosta Jan 
Lacina (STAN), zodpovědný za  oblast školství. 
271 rodičů odpovědělo, že by své dítě o prázd-
ninách dali pouze do školky, kterou navštěvuje 
po zbytek roku. „O běžný letní provoz v jakékoliv 
ze školek projevilo zájem 102 respondentů, tedy 
6,4 % odpovídajících a 3,4 % rodičů dětí. Přesto 
jsme se rozhodli společně s  řediteli pro běžný 
provoz v některých školkách,“ sdělil Lacina a do-
dává: „Obsazenost budeme pečlivě monitoro-
vat, abychom si ověřili, zda zájem bude takový, 
jaký nám avizovala anketa.“
Na pobyt dětí v městských táborech rodiče mo-
hou získat finanční dotaci od  některých zdra-
votních pojišťoven, mohou použít vrácenou 
úplatu od státu za celý rok, přispívají jim někteří 
zaměstnavatelé.
Zavést znovu běžný prázdninový provoz po celé 
léto zatím radnice neplánuje. „Zkušenosti jsou 
takové, že řada rodičů dítě v létě do školky při-
hlásila, ale děti pak bez omluvy nenastoupily,“ 
upozorňuje Lacina. Takovou zkušenost má i ře-
ditelka Petříčková z MŠ Sbíhavá: „Škola musela 
naplánovat počet jak provozních zaměstnanců, 
tak pedagogů, nakoupit potraviny na stravová-
ní a  najednou se zjistilo, že polovina zájemců 
není.“ Ředitelé argumentují také tím, že si za-
městnanci potřebují vybrat osmitýdenní dovo-
lenou, na  kterou mají nárok. Přerušený provoz 
ve školkách pak městská část pravidelně využí-
vá k rekonstrukcím a stavebním úpravám.

O tábory pro předškoláky je zájem,
radnice zajistila i prázdninový provoz

PRÁZDNINY V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH

Běžný provoz
MŠ A. Čermáka 18.–22. 7
MŠ Parléřova 22.–26. 8
MŠ Červený vrch 29.–31. 8.
Do běžného provozu se přijímají pouze děti 
z mateřských škol v Praze 6 a zaměstnaných 
rodičů. Ostatní MŠ organizují tématické 
městské tábory a letní školičky. Kompletní  
přehled najdete na webu jakdoskolky.cz.  
Ka pacitu táborů a jejich zaměření pak 
na webových stánkách jednotlivých školek. 

 KM, red   
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VE STŘEDU 15. ČERVNA OD  
11 DO 20 HODIN SE VILLA PELLÉ 
A BLÍZKÉ OKOLÍ STANOU MÍSTY, 
KDE SE ODEHRAJE UŽ ČTVRTÝ ROČ
NÍK FRESH SENIOR FESTIVALU 2016. 
JEHO HLAVNÍM CÍLEM JE PROPOJE
NÍ GENERACÍ SPOLEČNÝMI ZÁJMY, 
AKTIVITAMI A KULTURNÍMI ZÁŽITKY. 

„Pomocí nápaditého a rozmanitého programu 
chceme upozornit na  fakt, že zdravý životní 
styl a pozitivní přístup není limitován věkem,“ 
říká k poslání festivalu Vladana Rýdlová, před-
sedkyně spolku Porte, který je pořadatelem 
akce. Veřejnost se může těšit na koncert Ivana 
Mládka a jeho Banjo bandu, divadelní předsta-
vení HafStudia, modní přehlídku i60.cz Senior 

Fashion i  taneční a  hudební vystoupení Sen-
začních seniorů. Pořadatelé připravili také 
řadu volnočasových aktivit pro všechny vě-
kové kategorie, odborné přednášky i originál-
ní tvůrčí dílny. Po  celou dobu festivalu bude 
možno využít služeb odborníků z  oblasti so-
ciálního, finančního, právního a  zdravotního 
poradenství.
„Letošní ročník je jedinečný svou otevřeností 
všem generacím a počítá s  faktem, že životní 
styl ovlivňuje fyzické i psychické zdraví jedin-
ce a  týká se nás již od  útlého dětství. Naším 
záměrem je proto zajímavě a  vkusně otevřít 
různé okruhy tohoto tématu, ucelit přístup 
k  informacím a  rozptýlit mýty o  zdravém ži-
votnímu stylu,“ dodává Vladana Rýdlová. Fresh 
senior festival pořádá spolek Porte ve  spolu-
práci s  Hlavním městem Prahou, MČ Praha 6, 

MČ Praha 3 a projektem SenSen Nadace Char- 
ty 77, Kontem bariéry, produkční společností 
Taktum a Villou Pelle.   red

Fresh senior festival 2016 
pobaví i poradí

ŠIKANA, ZÁVISLOST NA ALKOHOLU, 
NELEGÁLNÍCH NÁVYKOVÝCH 
LÁTKÁCH, DOMÁCÍ NÁSILÍ ČI 
ZÁVISLOST NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH 
– TAKOVÁ BYLA TÉMATA DALŠÍHO 
ROČNÍKU AMATÉRSKÉ FILMOVÉ 
SOUTĚŽE PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
„ANTIFETFEST 2016 ANEB JDE TO 
I JINAK!“. VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE 
PROBĚHLO V DIVADLE SEMAFOR  
4. KVĚTNA.

Už podeváté pořádala MČ Praha 6 oblastní kolo 
filmové soutěže, ve  které dětští filmaři točili 
krátké snímky na  témata rizikového chování. 
Celé soutěžní klání zakončilo celodenní promí-
tání filmů s vyhlášením vítězů oblastního „šest-
kového“ kola. Zúčastnilo se jej 200 dětí. Hosté 
mohli zhlédnout 12 soutěžních filmů, program 
akce zpestřila projekce nového filmu „Jakub“ 
na  téma domácího násilí, jehož autorem je 
režisér David Vigner. Nechybělo ani hudební 
vystoupení, tentokrát se o ně  zasloužil mladý 
básník a rapper Lipo. Akci moderoval a vítězné 
týmy vyhlásil Jan Musil. 
Na  třetím místě se umístila filmařka Andrea 
Nacházelová ze školy ZŠ Petřiny sever s filmem 
„Hlad“, druhé místo a  též skupina reprezentu-
jící kategorii středních škol obsadila filmařská 
parta z Obchodní akademie Bubeneč – Daniel 
Vosecký, Robert Vachuda, Filip Honzátko, Pavel 
Puchmajer a Michal Neuman s filmem „Horší už 

to nebude“. První místo v kategorii základních 
škol, cenu za  herecký výkon a  zároveň Cenu 
diváků, získal film „To se mi nelíbí“ tvůrců Matě-
je Kučery, Patrika Vokouna, Lukáše Tučka, Oty 
Vítovce a Rudolfa Preisse z DDM Praha 6. V le-
tošním roce přibylo ještě ocenění za  nejlepší 
scénář a v této kategorii zvítězil scénář Marka 
Břečťana ze ZŠ Emy Destinnové za snímek „Ně-
kdy je lepší říci NE!“. Vítězné snímky „To se mi 
nelíbí“ a „Horší už to nebude“ postupují dále 

do  celopražského kola soutěže, které pořádá 
hl. m. Praha. Absolutního vítěze letošního Anti-
fetfestu 2016 budeme znát v úterý 14. června, 
kdy proběhne v  kině Lucerna slavnostní pro-
jekce všech vítězných filmů z  různých měst-
ských částí.
Partnery akce byli v letošním roce Happy  Sport, 
Bageterie Boulevard, Kaufland, Fo toŠkoda, 
EMCO a divadlo Semafor.

red

AntiFETfest 2016 – mladí filmaři v Semaforu
Na snímku tvůrci oceněných filmů se 

zastupitelem Mariánem Hoškem (KDU-
ČSL), moderátorem Janem Musilem, 

protidrogovou koordinátorkou 
Michaelou Zolotarovou, hudebníkem 

Lipo a hlavním představitelem filmu 
Jakubem Šimonem Fridrichem. 

Foto: Jiří Stokláska

8. 6. 2016 oslaví manželé  
Jaroslav a Františka Procházkovi  

z Břevnova 70. výročí své svatby. Do dalších 
společných let jim přejí hodně zdraví 

a pohody dcery Štěpánka a Marta, vnuci Matěj 
a Petr, pravnoučata Michal a Karolína.
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OD DUBNA 2016 MŮŽETE DÍKY 
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6 OPĚT 
CHODIT NA TRÉNINKY PÉTANQUE 
S PROFESIONÁLY, ORGANIZOVANÉ 
VE SPOLUPRÁCI S OBČANSKÝM 
SDRUŽENÍM PÉTANQUE PRO VÁS. 

Tréninky probíhají každé první úterý v  měsíci 
od 15 hodin za každého počasí a v zimě budou 
pokračovat v  největším krytém hřišti na  péta-
nque Ubulodrom přímo v Únětickém pivovaru. 

Co si mám představit pod profesionálním 
tréninkem?
•  rozcvičení na začátku každého tréninku a pro-

tažení po jeho skončení
•  část věnovaná technice
• část věnovaná taktice
• zápas, zábavné hry pétanque

Účastnící se postupně seznámí i s historií a vý-
vojem pétanque až do současnosti jak u nás, tak 
ve světě. Dále i s různými modely vedení turna-
jů a dalšími možnostmi, které pétanque nabízí 
nejen seniorům (Liga pétanque pro seniroy, tur-
naje v České republice a v okolí, sportovní dny).

Pétanque pro seniory pokračuje i v roce 2016!

Příměstské sportovní kempy
Zajímavou možnost, jak strávit část prázdnin, na-
bízí v červenci dětem společnost Sportjoy. Děti 
si vyzkouší v průběhu týdne více než 30 různých 
sportů, které vedou zkušení instruktoři z  řad 
studentů a absolventů FTVS Univerzity Karlovy. 
Většina kempů probíhá ve  sportovním areálu 
Eagles v  Praze 4 a  FK Motorlet v  Praze 5. Nově 
také v  areálu Tempo Titans v  Praze 12 a  areálu 
u  ZŠ Jana Wericha v  Praze 6. Více informací na   
www.sportjoy.cz. Kontaktní  osoba: Bc.  Adéla 
Jaucová, +420776761301, info@sportjoy.cz. 

TERMÍNY / 11. 7.–15. 7. Pálkařská 225, Praha 4; 
18. 7.–22. 7. Butovická 35, Praha 5; 25. 7.–29. 7. 
Pálkařská 225, Praha 4; 25. 7.–29. 7. Španielova 
19, Praha 6; 1. 8.–5. 8. Zelenkova 3, Praha 12; 
8. 8.– 12. 8. Butovická 35, Praha 5; 15. 8.–19. 8. 
Pálkařská 225, Praha 4; 22. 8.–26. 8. Zelenkova 
3, Praha 12; 22. 8.–26. 8. U ledáren 1, Praha 4.

Těšíme se na vás vše
chny!

Vaše radnice

N A Š E 
ZAHRADNICKÁ   
R A D O S T

Vážení a milí spoluobčané,

radnice MČ Praha 6 se pod záštitou radního 
pana Romana Mejstříka rozhodla vyhlásit pro 
Vás, zejména ty, kteří mají rádi zahradničení 
– ať už jako aktivní tvůrci a pečovatelé či 
jen jako pasivní obdivovatelé – soutěž 
o nejkrásnější zahradnický počin. Velmi 
si vážíme všech, kteří se snaží přispět k lepšímu 
celkovému vzhledu svého nejbližšího okolí 
a tím i celé městské části. Hlavním záměrem 
akce není soutěžení o pořadí, jak je známe. 
Jde hlavně o možnost prezentovat výsledek 
práce těch, kteří se starají o své nejbližší okolí 
k radosti nás všech. Pro ty nejlepší chystá 
radnice odměnu za účast v podobě silného 
a nezapomenutelného zážitku spojeného 
s naší městskou částí.  

Soutěž vyhlašujeme ve dvou kategoriích:

1/ Balkony/okna 

2/  Předzahrádky/Ostatní volné 
prostory. 

Věříme, že každý si nalezne prostor pro svoji aktivní účast 
nebo alespoň pro účast v hlasování.

Do soutěže budou zařazeny ty příspěvky, které budou 
přijaty do podatelny ÚMČ Praha 6 v písemné formě nebo  
na e-mailovou adresu od 20. 5. 2016 do 31. 7. 2016.

„ZAHRADNIČENÍ JE I  PŘES CELOU ŠKÁLU RŮZNÝCH 
DROBNÝCH PĚSTEBNÍCH ZKLAMÁNÍ HLAVNĚ RADOST.“

KAREL ČAPEK

SNÍMKY ZAHRADNICKÝCH RADOSTÍ ZASÍLE JTE NA ADRESU: 

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6,  
ODBOR KOMUNIKACE A VNĚ JŠÍCH VZTAHŮ 
Čs. armády 23 Praha 6 

(Na obálku uvést „Naše zahradnická radost“)

Nebo v elektronické podobě na e-mailovou adresu: smalikova@praha6.cz 
(Sylva Malíková), tel. 220 189 172 (v předmětu uvést „Naše zahradnická radost“)

Co si mám vzít s sebou?
• pohodlné oblečení, odpovídající počasí
• dobrou náladu
• kamarády, které bude také pétanque bavit
•  vše ostatní včetně vybavení máme pro vás 

 připravené

Co je cílem projektu?
•  ukázat vám taje pétanque, skvělého sportu 

pro všechny generace
•  umožnit vám radost ze hry (zlepšování se 

v technice i taktice)

•  seznámit vás se lidmi z jiných částí Prahy a na-
bídnout možnost zahrát si s nimi

Kdo se na projektu podílí?
• Městská část Praha 6
• Občanské sdružení Pétanque pro vás

red

Chcete vědět více? Kontaktujte nás nebo 
navštivte www.petanque-pro-vas.com.
Petr Fuksa, fuksa@petanque-pro-vas.com
tel: +420 602 261 925

SNÍMKY ZAHRADNICKÝCH RADOSTÍ ZASÍLEJTE NA ADRESU:
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6,
ODBOR KOMUNIKACE A VNĚJŠÍCH VZTAHŮ
Čs. armády 23, Praha 6
(Na obálku uvést „Naše zahradnická radost“)
Nebo v elektronické podobě na e-mailovou adresu: smalikova@praha6.cz
Sylva Malíková, tel. 220 189 172 (v předmětu uvést „Naše zahradnická radost“)

Těšíme se na vás
 všechny!

Vaše radnic
e
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JAK VYPLÝVÁ ZE ZÁPISU KOMISE 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ (Č. 7 – 2015 
ZE DNE 3. 11. 2015), MĚSTSKÁ ČÁST 
PRAHA 6  SE ZAČALA AKTIVNĚ 
ZAOBÍRAT HLEDÁNÍM MOŽNOSTÍ, 
JAK PODPOŘIT A OCHRÁNIT BIO
DIVERZITU ÚZEMÍ, A TEDY PŘISPĚT 
KE ZLEPŠENÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI. 

Na podnět KŽP RMČ byly nově rozděleny plochy 
pro kosení trávy na plochy s intenzivní údržbou 
(8 sečí za  rok, kdy v  rovině nepřesáhne výška 
porostu 10 cm a ve svahu 15 cm) a plochy s ex-
tenzivní údržbou – četnost sečí cca 4 x ročně 
(seč bude stanovena v termínech konec dubna, 
květen, červen, září – samozřejmě v  závislosti 
na aktuálních klimatických podmínkách). 
Prokázalo se totiž, že významným faktorem pro 
stav biodiverzity území je  způsob a frekvence, 
s  jakou jsou prováděny seče travního poros-
tu na  plochách veřejné zeleně. Při příliš často 
opakované seči, kdy výška travního porostu  je 
trvale držena nízká, nedochází k  vysemenění 
trav, nevykvetou luční květiny a tím se výrazně 
snižuje počet zastoupených rostlinných druhů 
v  trávnících. Má  to za  následek další negativ-
ní návazné jevy – např. omezený výskyt včel 

a  dalších druhů hmyzu, na  což upozorňovala 
odbornice na  včelstva, členka KŽP Ing.  Hana 
Kříženecká. Tím dochází ke  snižování biologic-
ké rozmanitosti a variability organismů, žijících 
v těchto lokalitách. Navíc je tu nezanedbatelná 
skutečnost, že intenzivní seč trávy představuje 
poměrně vysoké finanční náklady. 
Proto se letos přistoupilo k  rozdělení  území 
v  rámci jednotlivých oblastí  na  území s  ob-
vyklou frekvencí seče trávy (= 8 úkonů za  rok) 
a  území se sníženou frekvencí sečí trávy (= 4 
úkony za rok). S touto informací byli občané MČ 
Praha 6 seznámeni prostřednictvím článku uve-
řejněném v časopise „Šestka“ a dále publikova-
ném na internetových stránkách Prahy 6 s tím, 
že současně zde byla zveřejněna i mapa území, 
kde byly plochy s různou frekvencí kosení trávy 
barevně vyznačeny. Občan si tak může najít plo-
chu, která ho zajímá, a zjistit si frekvenci kosení 
trávy, která na  ní je určena (zeleně jsou ozna-
čeny ty pozemky, u  nichž je určen standardní 
počet sečí, červeně ty, u kterých byla stanovena 
snížená frekvence sečí).
V  letošním roce budou tedy některé plochy 
veřejné zeleně záměrně sekány méně. Pokud 
je někde vyšší travní porost, neznamená to,  
že by dodavatelská firma nutně neplnila svo-
je smluvní povinnosti, ale daná lokalita byla 

pra vděpodobně vy-
tipována do  skupiny 
pozemků se sníženou 
frekvencí sečí. Zda 
tomu tak skutečně 
je,  lze ověřit na  výše 
uvedené mapě na  in-
ternetových stránkách 
Prahy 6.
Prozatím sbíráme pod-
něty od  občanů k  tomuto nově zavedenému 
systému kosení trávy a  situaci celkově moni-
torujeme. Po  ukončení vegetační sezony bude 
vyhodnoceno, jak toto opatření splnilo svůj účel 
a  jak byli občané, v  daném prostředí žijící s  vý-
slednou úrovní údržby veřejné zeleně spokojeni.
Na  závěr bych chtěl poprosit občany o  pomoc 
a  také spolupráci, nastavujeme nový systém 
a  ne všude může fungovat ke  spokojenosti 
všech. Neváhejte s námi komunikovat, od toho 
jsme zde. Pozor také na  zavádějící informa-
ce, které jsem viděl například na  facebookové 
stránce opoziční strany. Ne všechny plochy jsou 
v péči naší městské části, některé vlastní a stará 
se o ně např. i Magistrát hl. m. Prahy.  

Ing. Roman Mejstřík / radní zodpovědný  
za životní prostředí

Změna v systému kosení trávy na území MČ Praha 6

ČISTÁ VODA A SPOUSTA ATRAKCÍ PRO DĚTI NA PETYNCE, 
PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ DIVOKÉ ŠÁRKY NEBO NEJLEVNĚJŠÍ 
KOUPÁNÍ NA DŽBÁNU. MILOVNÍCI KOUPÁNÍ V PRAZE 
MAJÍ Z ČEHO VYBÍRAT.  

Koupaliště Petynka pravidelně láká své návštěvníky zaručenou čistotou 
vody, která je v chladnějších dnech vyhřívána. Mezi novinky sezony patří 
dětský koutek, kde vyškolené chůvy pohlídají děti rodičům, kteří si chtějí 
bez obav o svou ratolest zaplavat. Na oblíbeném sto metrů dlouhém tobo-
ganu přibyla časomíra. Kromě plavání si lze v areálu zahrát plážový volejbal 

nebo stolní tenis, pro nejmenší je brouzdaliště a  dětské hřiště. Otevřeno 
je od 7 do 21 hodin. Za celodenní koupání zaplatí dospělí 160 korun, děti  
90 korun, vstupné je levnější po 16 hodině. Slevu mají hendikepovaní a se-
nioři z Prahy 6. Zvýhodněné jsou vstupenky pro rodiny s dětmi. Pro krát-
kodobou návštěvu koupaliště lze zakoupit hodinové vstupné za 60 korun. 
Zapomnětlivci  mají nově možnost zakoupit některé věci přímo na koupa-
lišti. Ručník, koupací pomůcky pro děti nebo klobouček s logem Petynky. 
Cenově nejdostupnějším koupalištěm v  Praze 6 je přírodní nádrž Džbán, 
kde se platí 60 korun za celý den a děti do 140 cm mají vstup zdarma. K dis-
pozici je dlouhá travnatá pláž. Areál byl dříve známý svojí psí pláží, ta je 
ale tuto sezonu zrušena. Naopak oblíbená nudistická pláž v areálu zůstává. 
V magické scenérii Divoké Šárky je koupaliště s prvorepublikovým vzhle-
dem a pramenitou vodou, která má v bazénech kolem 18°C. Neřekne se mu 
jinak než u Veselíka, podle majitelů koupaliště, kteří se o něj léta starají. Dva 
bazény doplňují ping-pongové stoly, brouzdaliště, prolézačky a trampolí-
na. Otevřeno je od 10 do 18 hodin, od 16.30 hod. platí zlevněné vstupné. 

KOUPALIŠTĚ PETYNKA /  Vstupné: dospělí 160 Kč, děti do 140 cm 
a ZTP 90  Kč, sleva po 16 hod. vstup na 1 hod. 60 Kč. Možnost zakoupit 
rodinné vstupné. Senioři z Prahy 6 starší 70 let 50 Kč.  Otevírací doba: 
7–21 hod. www.koupalistepetynka.cz, tel. 235 094 068.

KOUPALIŠTĚ DIVOKÁ ŠÁRKA / Vstupné: dospělí 80 Kč, sleva 
po 16.30 hod., děti 5–10 let 30 Kč, studenti 60 Kč, důchodci 50 Kč. 
 Otevírací doba: 10–18 hod. http://koupaliste-sarka.webnode.cz/.
 
KOUPALIŠTĚ DŽBÁN / Vstupné: dospělí 60 Kč, děti do 140 cm zdarma 
Otevírací doba: 8–21 hod. www.koupalistedzban.cz.  KM

Koupaliště zahájila sezonu
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVIŠTĚ 
„KOTLÁŘKA“ SE KONCEM ČERV
NA STANE JEDNÍM Z MÍST, KDE SE 
 ODEHRAJÍ SVĚTOVÉ HRY HENDI
KEPOVANÉ MLÁDEŽE. OČEKÁVÁ SE 
ÚČAST PŘIBLIŽNĚ NĚKOLIKA STO
VEK SPORTOVCŮ Z PĚTADVACETI 
ZEMÍ SVĚTA. 
Pořadatelem je Nadační fond Emil, zaměře-
ný na  podporu sportu hendikepovaných dětí 
a  mladých lidí do  třiceti let. Akci světového 
formátu podpořila také MČ Praha 6. Games,  

Světové hry tělesně  hendikepované  mládeže 
(IWAS U23 World),  jsou  každoročně organizo-
vány pod patronací International Wheelchair 
& Amputee Sports Federation (Mezinárodní 
sportovní federace vozíčkářů a lidí po amputa-
ci končetin). 
Odstartují 29. června a potrvají do 3. července, 
sportovci ve věku 14 až 23 let se v nich utka-
jí o zlato v následujících disciplínách: atletika, 
plavání, tenis, stolní tenis, šerm, páka. „Zúčast-
ní se jich až na 700 sportovců z 25 zemí světa. 
Světové hry zahrnují výběr z  tradičních spor-
tovních disciplín, z  nichž jsou všechny pořá-

dány dle platných  paralympijských  pravidel,“ 
upozorňuje předseda místního organizačního 
výboru Pavel Zbožínek. Pro sportovce je tato 
akce poslední příležitostí splnit limity pro Pa-
ralympijské hry, které se konají v Rio de Janeiru 
v září 2016. Jedním z důvodů, proč si pořada-
telé vybrali jako místo konání Světových her 
hendikepované mládeže právě Prahu, je podle 
organizátorů skutečnost, že nabízí dobrý bez-
bariérový přístup na  řadu míst. Další informa-
ce k  chystané sportovní události lze nalézt 
na www.prague2016.com.  

red

Šestka bude hostit Světové hry hendikepovaných 

PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALI
ZACE VYPLATILY LIDEM A FIRMÁM, 
JIMŽ LONI V KVĚTNU ZPŮSOBILA 
KONTAMINOVANÁ VODA PROBLÉ
MY, CELKEM 33,5 MILIONU KORUN. 
ODŠKODNĚNÍ DOSTALO ZHRUBA 
ŠEST TISÍC OBYVATEL. AKTUÁLNĚ 
SE TAKÉ CHYSTÁ V PRAZE 6 REKON
STRUKCE VODOVODNÍ SÍTĚ. 
Téměř celou finanční kompenzaci pokrylo 
pojištění, mluvčí PVK Tomáš Mrázek uvedl, že 
společnost sama se na  odškodnění podílela 
částkou 1,8 milionu korun. Dostali ji lidé, kteří 
byli hospitalizováni. Z  celkové částky připadlo 
poškozeným firmám 3,4 milionu. Zdravotní pro-
blémy měly odhadem 4 tisíce lidí, uvedený údaj 
však může být vyšší, někteří lidé nevyhledali lé-
kařskou péči a  ani se nedomáhali odškodnění. 
„Postihlo to mě a o den později i přítelkyni, léčili 
jsme se sami doma, k doktorovi jsme nešli. Na-
štěstí to poměrně rychle odeznělo. O  odškod-
nění jsme nežádali, nechtělo se nám podstupo-
vat nějaké papírování,“ popsal svou zkušenost 
dvaadvacetiletý Petr Bartoň z Bubenče. Celkově 
hygienický kolaps přímo ovlivnil životy nejméně 
18 tisíc lidí.

Vyšetřování, rekonstrukce i nové metody
Policie zatím nezjistila konkrétní viníky havárie, 
která loni 24. až 28. května postihla Dejvice a Bu-
beneč. Vyšetřování se protáhne, trestní oznáme-
ní na neznámého pachatele totiž podalo několik 
stovek obyvatel Prahy 6. Policie musí všechny 
vyslechnout. Závěry, k nimž policie dospěla, bu-
dou podle mluvčího Tomáše Hulana známy zřej-
mě až začátkem příštího roku. Dvěma zaměst-
nancům PVK již vyšetřovatel sdělil obvinění. 
Rekonstrukce vodovodní a  kanalizační sítě má 
probíhat až do  dubna příštího roku, magistrát 

na ni uvolnil celkem 111 milionů korun. Výmě-
na potrubí se týká Dejvic a Střešovic. O prázd-
ninách se začne s rekonstrukcí kanalizace právě 
v  místech, odkud zdroj nákazy pocházel – jde 
o  ulici U  Laboratoře, opravy proběhnou také 
v  ulici Střešovická. Nové a  dokonalejší labora-
torní metody, jež po zkušenostech z havárie PVK 
zavedla, dokážou odhalit patogenní organismy 
ve vzorcích vody už během tří hodin. Riziko po-
dobné havárie, jakou zažila Praha 6, by to mělo 
výrazně eliminovat. Doposud se na výsledky mi-
krobiologických rozborů čekalo 36 hodin.

Názory na výši kompenzace
„Výše odškodnění je dle mého soudu dostateč-
ná, společnost PVK se od samého počátku sta-
věla k  mimořádné události čelem, uznala svou 
vinu, i  když byla diskutabilní, a  nemýlím-li se, 
vyplatila do dnešního dne na odškodném více 
než 30 milionů korun. Rozsáhlá oprava, která 
na vodovodním řadu v Dejvicích nyní probíhá, 
je vnímána jednoznačně pozitivně, jako loni ale 
opakuji, že Dejvice a Bubeneč nejsou jedinými 
místy v Praze, které by si zasloužily rekonstrukci 
vodovodu,“ reaguje na postoj PVK starosta On-
dřej Kolář (TOP 09).
„Kontaminovaná voda mi vloni přiotrávila moji 
pětiletou dceru, o  žádné odškodnění jsem ne-
žádal, ani žádat nehodlám. Výše či rozsah od-
škodnění je pro mě zcela nepodstatný aspekt 
ve srovnání se zárukami, že se podobná záleži-
tost již nebude v budoucnu více opakovat,” říká 
zastupitel ODS Alan Zubr.
„Radnice Prahy 6 požadovala vyšší odškodnění 
pro obyvatele Prahy 6. I vyšší částky ovšem neře-
ší hrozbu podobné havárie do budoucna. Proto 
je dobře, že se radní Plamínková (Trojkoalice) 
snaží výrazně změnit podmínky smlouvy mezi 
Veolií a hlavním městem Prahou. Jedním z dů-
vodů havárie byl totiž špatný stav kanalizačních 

potrubí. Do jejich opravy Praha investuje peníze 
z vlastního rozpočtu a z našich daní. A je nutné, 
aby se na  opravách podílela také Veolia, která 
má z  distribuce vody Pražanům ročně zisk půl 
miliardy korun,“ reaguje Karolína Brabcová, za-
stupitelka SZ.
Ivan Hrůza, zastupitel KSČM, s výší kompenzací 
není spokojen. Stejně jako zastupitelka zelených 
také on volá po větší zodpovědnosti společnos-
ti Veolia. „V  PVK fakticky hospodaří soukromá 
firma z  Francie VEOLIA VODA, S. A. Nikdo ne-
vysvětlil, proč nám vodu, která je naším národ-
ním bohatstvím, pořád zdražují a  prostředky 
na  obnovu infrastruktury nestačí? Kompenzaci 
za  kontaminaci vody považuji za  nedostateč-
nou,“ konstatuje zastupitel. 
„Příslib finanční kompenzace společností PVK 
především za zdravotní komplikace způsobené 
havárií byl nezbytnou reakcí na vzniklou situaci. 
Její rozsah je možné považovat za odpovídající. 
Ještě důležitější ale je, že PVK investuje 111 mi-
lionů korun do oprav vodovodního potrubí v té 
části Prahy 6, kde k havárii došlo, a že PVK spus-
tily nové metody testování kvality vody, které 
přispívají k  mnohem rychlejšímu zachycení 
případného znečištění,“ dodává Miloš Balabán, 
zastupitel ČSSD.  red

Přes 30 milionů odškodnění

Takto vypadala realita 
obyvatel Dejvic a Bubenče 
loni v květnu. Foto: JM
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ŠESTAOSMDESÁTISTRÁNKOVÝ 
DOKUMENT S NÁZVEM 
„STRATEGICKÁ KONCEPCE ROZVOJE 
SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ POLITIKY 
A PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ“ 
SHRNUJE STAV A POTŘEBY 
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 6. JEHO 
AUTOREM JE MUDR. MARIÁN 
HOŠEK (KDUČSL), UVOLNĚNÝ ČLEN 
ZASTUPITELSTVA, ZODPOVĚDNÝ 
ZA STRATEGICKOU KONCEPCI 
A ROZVOJ ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ 
POLITIKY. S OBSAHEM DOKUMENTU, 
KTERÝ VZNIKAL NĚKOLIK MĚSÍCŮ, 
OBEZNÁMIL NA MINULÉM JEDNÁNÍ 
ZASTUPITELE MĚSTSKÉ ČÁSTI.  

„Tato koncepce se snaží být poměrně dlouho-
dobá s tím, že pokud jde o její využití  budou-
cími politickými reprezentacemi, bude na nich, 
jakým způsobem pojmou tyto aspekty. Tato 
vize není dogma, je to snaha o vytvoření určité 
trajektorie, která by mohla v oblasti sociálních 
věcí a zdravotnictví působit tak, abychom ne-
zaspali dobu," říká k dokumentu Marián Hošek. 
Materiál vznikal ve  spolupráci s  politickými 
kluby a  úředníky radnice Prahy 6. „Jde o  ma-
teriál živý a  otevřený. Na  základě všech mož-
ných připomínek a dění v naší městské části se 
operativně dolaďoval. Je nutné si uvědomit, 
že tento materiál nemůže detailně obsáhnout 
všechny aspekty, vývoj v  některých oblastech 
umíme předvídat, ale budoucnost nás postaví 
před nové problémy, o nichž v tuto chvíli neví-
me, a na ty bude nutno operativně reagovat," 
upozorňuje radní pro sociální záležitosti Mile-
na Hanušová (TOP 09). 
Jak z dokumentu vyplývá, zásadním tématem, 
kterým se musí městská část zabývat a  řešit 
jej, jsou senioři. „Hlavní město Praha má 4,5 % 
lidí nad 80 let, Praha 6 jich má 7,5 % – význam-
ně víc, než je průměr v celé republice, v Praze 
i v ostatních městských částech. Podobně to je 
nad 65, ale není to tak výrazné, tam už nejsme 
úplně na  prvním místě. Za  několik desítek let 
budeme mít velký problém, protože bude vy-
soký počet starších lidí a velice nízký počet lidí 
mladých. To je ukazatel, který se týká celé Čes-
ké republiky, ale i západní země mají podobné 
problémy,“ upozorňuje zastupitel Hošek.  
I  přes některé výhrady zastupitelé tento roz-
sáhlý dokument schválili. „Já věřím, že tento 
dokument bude nadčasový, že se jím budou 
moci řídit ještě i  další garnitury, které sem 
přijdou po  nás. Aspoň v  to doufám. Proto si 

myslím, že je dobře, že ten dokument vzni-
kl, a  vznikl spíš jako kolektivní práce. Protože 
v podstatě všechny subjekty k němu přispívaly, 
takže kdyby se ten materiál hodil pod pult, byla 
by to škoda,“ uvedla zastupitelka Helena Briar-
dová (KSČM).
„Zdravotnictví je tam pojednáno na  několika 
stránkách, což mi připadá rozsahem nedo-
statečné. Ta strategie a  koncepce by měla ur-
čovat nějaký cílový stav a  cesty dosahování. 
V kapitole Zdravotnictví jsou obecné informa-
ce, z  kterých se dál potom nevychází,“ vytkl 
tvůrcům koncepce zastupitel Strany zelených 
Antonín Nechvátal. Podle zastupitele  Alana 
Zubra (ODS) v materiálu chybí téma ubytování 
imigrantů. „Moje výhrada k vaší strategii je, že 
tam není zohledněn nějaký vnější prvek. Je to 
všechno postavené na demografické struktuře 
české populace a  ptám se, jakým způsobem 
do  toho zapadá takovýto druh žádostí, které 
je možno očekávat v  budoucnosti ze zahrani-
čí, z  různých lokalit, které jsou zatížené mno-
hem více sociálním napětím, než je naše Česká 
 republika.
Zastupitelé se také obsáhle zabývali proble-
matikou léčebny dlouhodobě nemocných, 
o  níž se uvažuje v  souvislosti s  rekonstrukcí 
Polikliniky Pod Marjánkou a  převodem ob-
jektu na  městskou část. Shodli se na  tom, že 
je nutné péči o seniory, kteří vyžadují péči, ur-
gentně řešit. 

PRIORITY KONCEPCE:
	 podporovat a rozšířit poskytování 

terénních sociálních služeb dle 
zjištěných potřeb

    usilovat o rozšíření rezidenční péče 
v sociální oblasti 

    zaměřit se na prevenci rizikového 
chování

    napomáhat vhodné struktuře am-
bulantních poskytovatelů zdravot-
ních služeb

    rekonstruovat polikliniku Marjánka 
s dostavbou LDN

    stabilizovat léčebnu dlouhodobě 
nemocných umístěním v nově re-
konstruovaném objektu (viz bod 5)

    rozšířit možnosti malometrážního 
ústupového a sociálního  bydlení 

     podporovat odlehčující a aktivizační 
služby pro seniory.

Radnice pojmenovala sociální a zdravotní priority
Praha 6 má nejvyšší počet obytel nad 80 let

Problematiku stárnoucí populace řeší 
celá Evropa. Foto: Jiří Mareček
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  V  Praze 6 žije podle současných údajů 
99 520 obyvatel. Státní správa je vykonávaná 
pro správní obvod (SO) 111 807 obyvatel (úda-
je 2014).
  Podíl seniorů ve  věku 65+ v  m. č. Praha 6 
činí 22 %, absolutně 21 802 osob. Podíl seniorů 
ve věku 65+ v celé Praze činí 18 %. V ČR je ten-
to podíl 17,4 %.
  Obyvatelé m. č. Praha 6 představují cca 7,9 % 
obyvatel Prahy, ale senioři v m. č. Praha 6 před-
stavují 9,7 % všech seniorů Prahy.
  Zvlášť pozoruhodný je vysoký podíl seniorů 
ve věku 80+, který činí 7347 osob. To předsta-
vuje 7,5 % obyvatel městské části. Tento podíl 
činí v  ČR 3,9 % a  v  Praze 4,5 %. Pro srovnání 
s věkovou strukturou obyvatel státu je to po-
čet, který odpovídá městu s 255 tis. obyvateli. 

  Ve  věku 75+ výrazně převažuje počet žen 
nad muži, a to ve vyšším věku několikanásob-
ně. Znamená to mimo jiné řešení sociálních 
dopadů (nižší důchody, osamělost…). 
  Na  území městské části Praha 6 žije 52 tis. 
společně hospodařících domácností. Jednu 
tuto domácnost tvoří v průměru 1,9 obyvatel. 
V ČR činí průměrná společně hospodařící do-
mácnost 2,4 obyvatel. Tento rozdíl může být 
dán větším počtem seniorů (zejména vyššího 
věku) a bylo by užitečné jej dále analyzovat. 
  Porovnání vzdělanostní struktury v  měst-
ských částech Prahy ukazuje v  m. č. Praha 6 
nejvyšší podíl osob s úplným středním a vyso-
koškolským vzděláním.  red

TÉMA VYDÁNÍ

ANKETA

JAK HODNOTÍTE ZAJIŠTĚNÍ 
SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ 
PÉČE ZE STRANY RADNICE 
PRAHY 6. JAKÉ JSOU VAŠE 
ZKUŠENOSTI? 

Hana Rousová
Navštěvuji polikliniku na  Břev-
nově, která je příšerná, už jenom 
když tam člověk vstoupí. Je to 

relikt socialismu, který tady zbyl. Léta se anon-
cuje, že je v opravě, a nic se tam neděje a  je 
to samo o sobě depresivní. Ubývá tam lékařů. 
Zkušenost s mými lékaři je dobrá, ale myslím 
si, že pracují za dost hrozných podmínek.

Eva Dvořáková 
O seniory se moc dobře nestara-
jí. Občas organizují nějaký výlet, 
ale to je vždy jeden autobus pro 

všechny důchodce z  Prahy 6 a  zájezdy jsou 
vždycky obsazené dřív, než to vyjde v  Šest-
ce. Několikrát jsem se hlásila, ale vždy to bylo 

beznadějně obsazené. Také nás trápí břev-
novská poliklinika, jestli z toho bude LDN, tak 
nevím, kam se to všechno sestěhuje. 
 

Aleš Chalupa 
V rámci možností radnice a míst-
ního zdravotního střediska vní-
mám péči jako dobrou. 

Kateřina Spěváčková 
Veškerá vybavenost na  Bělo-
horské je výborná. Nenapadá 
mne nic, co by mi tu chybělo, 

jako matce s dětmi snad jen dětské koutky. 
Nechtěla bych se stěhovat do jiné části Pra-
hy, protože mi to tu vyhovuje. 

Naďa Horváth
Myslím si, že o  starší lidi je zde 
dobře postaráno. Osobní zkuše-
nost nemám, ale vím, že se do-

vážejí obědy, sousedku v domě navštěvovala 
pečovatelská služba. Jsem původem z  Chor-
vatska a tam se o staré lidi nikdo nestará.  

Kateřina Chorošeninová 
Netuším, kam sahají kompeten-
ce radnice. Když jsem byla malá, 
byla na  Břevnově dětská poho-

tovost, ale nás to netrápí, protože nemáme 
problém dojet na pohotovost do Motola.  

Jiří Konopásek
Se zdravotní péčí, jak to tady 
dneska funguje, jsem spokojen. 
Máme na  Břevnově polikliniku, 

kde funguje spousta lékařů.

Leona Vivianová
Přijde mi, že pro aktivní seniory 
se pořádá hodně věcí, to využívá 
naše babička.  

Marie Kulíková 
Starají se o mě děti, dcera dojíždí 
3 x týdně z Proseku, a 1 x týdně 
dochází zdravotní sestra z  orga-

nizace Perla, která mi změří tlak. Další služby 
nebo programy pro seniory nevyužívám.

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE:

Shrnutí Strategické koncepce rozvoje 
sociální a zdravotní politiky a prevence 
rizikového chování
Městská část Praha 6 je třetí největší v Praze, co 
se týká počtu obyvatel, a největší co do rozlohy. 
Má z větší části rezidenční charakter a je přitažli-
vá pro bydlení vzhledem k rozsahu zeleně, zajiš-
tění kvalitním školstvím, dopravní dostupností 
centra a dalších částí Prahy městskou hromad-
nou dopravou, k většímu pocitu bezpečí a také 
vzhledem ke kvalitní sociální a zdravotní péči. 
V  posledním desetiletí prodělala Praha 6 vý-
znamnou obměnu obyvatelstva, a  to více než 
padesátiprocentní. Statistiky vzdělanostní stru-
ktury ukazují nejvyšší podíl středně a  vysoko-
školsky vzdělaných lidí ze všech městských částí 
v Praze. Působí zde mnoho občanských sdruže-
ní, spolků a nestátních neziskových organizací, 
je tu bohatý kulturní a  společenský život, což 
posiluje sounáležitost s děním v nejbližším okolí 
nebo v celé městské části. Demografické studie 
nicméně také dokazují, že zde žije nejvyšší pro-
cento seniorů, zejména seniorů 80+, a to neje-
nom v porovnání s Prahou, ale v celé ČR. Ti tvoří 
významnou část spoluobčanů se specifickými 
problémy a  specifickými potřebami a  na  tyto 
potřeby bude v  budoucnu nutné reagovat. 
Z  hlediska bezpečnosti nebo jevů rizikového 
chování je oproti jiným městským částem Pra-
ha 6 klidnější a méně exponovaná, tuto situaci 
ale nelze podceňovat a z tohoto důvodu je nut-
né i  nadále orientovat pozornost na  prevenci 

a trvalé a důkladné mapování situace ve všech 
místech městské části.
Předkládaná koncepce tvoří jenom část celé 
mozaiky vytváření dobrého prostředí pro život 
všech generací. Je ovšem důležitá pro ty, kteří 
jsou potřební, ocitají se v obtížné životní situa-
ci nebo potřebují aktuální pomoc. Soustřeďuje 
se také na vzájemné vztahy všech věkových ka-
tegorií tak, aby společně vytvářely soudržnou 
komunitu.
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Co považujete za priority 
sociální a zdravotní politiky?

MONIKA HAŠKOVÁ  / ODS
Prioritou je poskytnutí co nejlep-
ší možné péče našim občanům, 
kteří jsou z  důvodu věku a  zdra-
votního stavu odkázáni na  své 
okolí, které v  řadě případů i  při 

nejlepší vůli není schopné situaci svými silami 
řešit. Především jde o sice dlouho diskutované, 
ale stále neuskutečněné vytvoření nové LDN. 
Dostatečně moderní a důstojné, s dostatečný-
mi kapacitami lůžkovými i  personálními. Dále 
je potřeba vyřešit situaci maminek samoživite-
lek, která není v tuto chvíli nijak zohledněna při 
přijímání dětí do  státních mateřských škol. Je 
velký rozdíl mezi ovdovělou maminkou bez ro-
dičů a maminkou s plným rodinným zázemím. 
Samozřejmostí je tvrdý postih vůči drogovým 
dealerům u škol. 

JAN SLÁDEK / SZ
Zelení považují zdravotní a  so-
ciální politiku za stěžejní agendu, 
které se má radnice věnovat. Týká 
se citlivých situací, kdy občané 

potřebují pomoc. V oblasti zdravotní jde o sta-
bilizaci Polikliniky Pod Marjánkou, kde by měly 
být prodlouženy smlouvy s lékaři. Objekt je tře-
ba citlivě rekonstruovat. Dále je třeba ochránit 
obyvatele před dopady automobilové dopravy. 
V oblasti sociální je základem zajistit občanům 
důstojný život. Jeho základní složkou je bydle-
ní. Ale Praha 6 nemá jasnou vizi a  strategii je-
jího naplnění v  této oblasti. Koncepce bydlení 
chybí. Je to chyba – bytový fond je hlavním 
nástrojem sociální politiky a také největším bo-
hatstvím obce.

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
Priority musí vycházet z  potřeb 
obyvatel, zejména těch, kteří 
objektivně nejsou schopni se 
o  sebe postarat sami. Seniorům 

(22 % občanů Prahy 6) musí MČ zajistit takovou 
péči, která jim umožní co nejdéle žít v  jejich 
dosavadních bytech, nebo poskytnout bydlení 
odpovídající jejich zdravotnímu stavu. Součas-
ná kapacita v domovech seniorů, kde mají oby-
vatelé stálou zdravotní péči i kulturní program, 
je nedostatečná. Prioritou musí být její zvýšení. 
Mladí, kteří svůj aktivní život začínají, očekáva-
jí od  MČ startovací byty s  nízkým nájemným 
a  pro děti jesle a  dostatek míst ve  školkách. 
Všichni pak potřebují kvalitní bezplatnou zdra-
votní péči včetně preventivní. 

MARIÁN HOŠEK / KDUČSL
Praha 6 klade tradičně důraz 
na  sociální a  zdravotní politiku. 
Koncepce, kterou jsem zpracová-
val a na které se svými připomín-

kami podíleli odborníci z  celého politického 
spektra, ukázala některé nové skutečnosti. Jde 
především o nárůst počtu seniorů vyššího věku, 
což si žádá rozšíření terénních i  rezidenčních  
sociálních  služeb a  jejich lepší dostupnost. 
I když se Praha 6 může pochlubit vyššími prů-
měrnými příjmy, je důležitá pomoc rodinám, 
seniorům a  všem, kdo se nacházejí v  nouzi 
nebo jsou ohroženi chudobou. Za  potřebné 
 ovšem pokládám také podporu aktivizačních 
služeb pro seniory, které napomáhají kulturní-
mu a společenskému vyžití a zapojují je do ži-
vota obce. 

LUCIE VÁLOVÁ / ČSSD
Sociální a zdravotní politika pat-
ří k  základním pilířům zdravého 
života obce. Tyto služby musí 
zajišťovat samospráva a  musí 

být hrazeny z  veřejných prostředků. Důležitá 
je jejich materiální a fyzická dostupnost. Cen-
tra těchto služeb na Praze 6 je nutné budovat 
či upravovat jako moderní, tj. bezbariérová, 
s  kvalitním sociálním zázemím (včetně těch 
pro malé děti), v dostupnosti MHD a s dosta-
tečným množstvím parkovacích míst. S  ohle-
dem na  chystaný zákon o  sociálním bydlení 
je nutné již nyní zajistit podmínky pro nízko-
prahové kvalitní a  dostupné bydlení seniorů, 
rodin s dětmi či samoživitelů.  Součástí zdravé 
obce je i podpora volnočasových aktivit. 

MILENA HANUŠOVÁ / TOP 09
Praha 6 patří mezi městské čás-
ti s  největším podílem seniorů, 
a  proto je naší prioritou nabízet 
dostupné a kvalitní sociální služ-

by. S  pomocí neziskových organizací a  pečo-
vatelských služeb dáváme možnost seniorům 
zůstat v jejich domácím prostředí a aktivně se 
zapojovat do vybraných kulturních a volnoča-
sových aktivit. Připravujeme rozšíření centra 
sociálních služeb v Šolínově ulici a rekonstruk-
ce se dočká i poliklinika Pod Marjánkou včetně 
vybudování nové LDN. Nezapomínáme také 
na občany bez domova a jejich obtížnou život-
ní situaci. Naším cílem je pomoci zapojit tyto 
občany znovu do běžného života. 

IVETA BORSKÁ / STAN
Prioritou je kauza Polikliniky Pod 
Marjánkou. Podporuji rozhodnutí 
vrátit ji pod správu Prahy 6. To je 
první krok k nápravě a řešení pro-

ROMAN MEJSTŘÍK / ANO
Prioritami MČ Prahy 6 v  oblasti 
sociálních a  zdravotních služeb 
jsou samozřejmě jejich dostup-
nost a  dostatečný rozsah nabíd-

ky s  odpovídající kapacitou. S  narůstajícím 
průměrným věkem obyvatelstva je nutné 
v předstihu řešit i výstavbu nových kapacit pro 
péči o  seniory a  rozšiřovat nabídku terénních 
sociálních pracovníků. Problémů máme před 
sebou jistě mnoho. Při jejich řešení považuji 
za  přínosnou spolupráci i  se soukromým sek-

blémů, zanechaných minulým vedením radni-
ce. Po  vzrušených debatách, akcelerovaných 
i  ne zcela korektní televizní reportáží, vítám 
dialog s občanskou a odbornou veřejností. Pra-
ha 6 potřebuje nejen rekonstrukci „Marjánky“ 
či stávající LDN v Bubenči, ale i další kapacity. 
Možnosti jsou omezené, najít finance nebude 
lehké. STAN podpoří řešení, které zajistí plno-
hodnotnou zdravotní péči v  potřebném roz-
sahu a v prostorách důstojných jak pro lékaře, 
tak pro pacienty a  zároveň poskytne řešení 
v sociální péči.

torem. Nicméně podmínkou v tomto směru je 
garantování využitelnosti pro místní obyvate-
le. V současnosti se připravuje několik projek-
tů, jejichž smyslem je posunout stávající služby 
na vyšší úroveň. 
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V ČERVNU SLAVÍ ŠESTAOSMDESÁTÉ NA
ROZENINY JEDEN Z NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH 
ČESKÝCH FILMOVÝCH REŽISÉRŮ – VÁCLAV 
VORLÍČEK. NATOČIL 25 CELOVEČERNÍCH 
FILMŮ, Z NICHŽ NĚKTERÉ PATŘÍ MEZI TO 
NEJLEPŠÍ, CO KDY TUZEMSKÁ KINEMATO
GRAFIE DIVÁKŮM NABÍDLA. JEHO FILMY 
A TELEVIZNÍ SERIÁLY ZÍSKALY DESÍTKY 
OCENĚNÍ U NÁS I V ZAHRANIČÍ. 

Připravil Jakub Horváth / Foto: Jiří Mareček

Václav 
Vorlíček
INSPIRACE PRO 
NEJLEPŠÍ KOMEDII? 
BYLA JÍ PRVNÍ 
TRANSPLANTACE 
SRDCE!
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V roce 1966 jste natočil první film ve spolu-
práci se scenáristou Milošem Macourkem 
– crazy sci-fi komedii „Kdo chce zabít Jessii?“ 
Neměli jste  obavy z přijetí filmu u domácího 
publika vzhledem k  tehdejší neznalosti ko-
miksů u většiny československé populace? 
S Milošem jsme o osud tohoto filmu obavu ne-
měli, protože jsme věděli, že značná část čes-
kého obecenstva dobře zná Rychlé šípy, které 
měly předobraz v amerických komiksech. Velký 
strach z reakcí diváků však měla tvůrčí skupina 
Kubala–Novotný, pod jejíž hlavičkou kome-
die vznikla. Naštěstí jsme v ní měli své přízniv-
ce, Alexandra Klimenta a  Sergeje Machonina, 
kteří nás podpořili, takže film byl schválen, ale 
po  zkušební projekci v  barrandovské kabině 
byla většina z  nich plna rozpaků, zda to diváci 
pochopí a  budou se bavit. Navrhl jsem zrea-
lizovat zadarmo zkušební promítání nejprve 
pro vysokoškolské studenty v  kině Praha, jež 
vzbudilo velmi kladnou odezvu, a posléze i pro 
běžné občany v novém kulturním zařízení v Kra-
lupech nad Vltavou, kde jsme uspořádali jedno 
odpolední a jedno podvečerní představení. Obě 
byla nabita a od první chvíle se lidé smáli přes-
ně na  místech, kde jsme onen smích autorsky 
zamýšleli. Schvalovací komise byla uklidněna 
a  vzájemně si poklepávala pochvalně na  záda, 
že se jim zase jednou povedla komedie. 

Filmu dominuje ústřední pár manželů Be-
ránkových v  podání Dany Medřické a  Jiřího 
Sováka, kteří výrazně dopomohli k úspěchu 
celé komedie. Psali jste figuru docentky Be-
ránkové přímo pro Danu Medřickou? 
Nikoliv, uvažoval jsem však, která herečka by 
byla ideální jako prototyp rodinné komandant-
ky, neustále sekýrující svého manžela, a přišla mi 
na mysl Dana Medřická. Nad nabídkou nejprve 
váhala, protože měla předtím s prací na komedii 
špatnou zkušenost se snímkem Zbyňka Bryny-
cha Každá koruna dobrá, kde se všichni při na-

táčení náramně bavili, ale výsledek byl poté ža-
lostný. Setkali jsme se v hotelu Jalta, kde jsem jí 
vysvětlil, že se jedná o trochu jiný druh humoru, 
který bude vyplývat sám od sebe ze situací, kte-
ré tam máme připraveny. Vše se bude hrát s na-
prosto vážnou tváří a vymyšlené postavy z ko-
miksů budeme brát jako realitu. Bude to tedy 
realistický film s bláznivými nápady. Paní Dana 
navíc trefně dešifrovala naše autorské tajem-
ství, že její role docentky Beránkové alegoricky 
ztělesňuje KSČ, která by nejraději manipulovala 
s  lidmi natolik, že jim bude určovat i  to, o čem 
se jim smí zdát, což jí velmi imponovalo. Roli 
s chutí přijala, beze zbytku ji naplnila a odvedla 
skvělou práci. Po natočení filmu byla šťastná, že 
tentokrát nešlápla vedle. 

Co se týče obsazení Jiřího Sováka do  úlohy 
docenta Beránka, bylo od  začátku jedno-
značné? 
Také ne, původně jsem oslovil Václava Vosku, 
který se však velmi zdráhal roli přijmout, pro-
tože si nebyl jist, zda tento druh komiky bude 
schopen zahrát. Nabídl jsem mu, že s ním a s již 
vybranou Olgou Schoberovou do  postavy Jes-
sie natočím kamerovou zkoušku při společném 
dialogu. Po jejím zhlédnutí Voska další natáčení 
definitivně odmítl. Byl jsem šťasten, že to uznal 
sám. Vzápětí jsem oslovil Jiřího Sováka, s  kte-
rým jsem již dříve spolupracoval na filmu Kuřata 
na cestách. Sovák roli bez váhání přijal a byl na-
prosto dokonalý, protože mu hraní absurdních 
nesmyslů s vážnou tváří maximálně konvenova-
lo a měl pro to mimořádný talent. 

Vzápětí se dostavil úspěch „Kdo chce zabít 
Jessii?“ také v  zahraničí, neboť film zvítězil 
na  IV. mezinárodním festivalu vědeckofan-
tastických filmů v  Terstu a  také získal cenu 
Macka Sennetta na  XIX. mezinárodním fil-
movém festivalu v Locarnu. Byl jste si pro ni 
osobně? 

Bohužel ne, na festivalu v Locarnu byl jako jediný 
zástupce Československa přítomen pouze kritik 
Antonín Liehm, který u nás určoval tón recenzí. 
Po projekci „Kdo chce zabít Jessii?“ prožil Liehm 
v Locarnu, dle jeho slov, nejkrušnější noc svého 
života, protože mu neustále zvonily telefony, 
kdy se ho přítomní producenti a  distributoři 
z  rozličných zemí světa dotazovali na  podrob-
nosti ohledně koupě této naší komedie. 

V  roce 1970 jste natočil svoji nejúspěšnější 
sci-fi crazy komedii ,,Pane, vy jste vdova!", 
která je prošpikována neuvěřitelným množ-
stvím skvěle načasovaných gagů. Kde se zro-
dila prvotní idea k tomuto filmu? 
V  roce 1968 jsme byli s  Milošem Macourkem 
na společné dovolené na Hvaru, kde jsme za-
čali spřádat plány, jaký bude náš další společ-
ný film. Inspiroval nás prof. Barnard, který v té 
době v  Jižní Africe provedl první úspěšnou 
transplantaci srdce. S Milošem jsme se rozhod-
li, že půjdeme ještě o krok dál a budeme vymě-
ňovat mozky. Tím pádem dosáhneme toho, že 
v ženském těle se bude moci pohybovat muž 
a naopak. 

Tohoto snímku se tenkrát dotkla cenzura. 
O co se konkrétně jednalo? 
Točili jsme scénu, v  níž Jiří Sovák v  roli krále 
s  Ivou Janžurovou jako první hereckou divou 
hráli stolní tenis. Textu zde bylo dle scénáře mi-
nimálně, takže Sovák jej podle vlastní fantazie 
rozvinul na téma vládnutí v konstituční monar-
chii, kde panovník není žádným despotou, ale 
má pod sebou parlament. Sovák se trochu víc 
odvázal, Iva se okamžitě chytla a  společně za-
čali rozebírat systém demokratického vládnutí, 
kde král není všemocný a politicky nejmoudřej-
ší, ale musí se také podřizovat. Byla v tom tedy 
jednoznačně skryta kritika jakékoliv totality. 
Po  schvalovacím promítání mně ústřední dra-
maturg Barrandova Ludvík Toman sdělil, že sice 
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všichni vědí, že v Evropě existují království s par-
lamentem, ale nerad by toto téma ventiloval 
zde. Doporučil mi tedy scénu vystřihnout, jinak 
by musel oslovit ke svému vyjádření nějakou sil-
nější moc, čímž měl na mysli ÚV KSČ. Následně 
jsme se tedy s Macourkem poradili a dohodli se, 
že scénu, byť byla dobře zahraná, vystřihneme, 
abychom se vyhnuli provokaci.

Nedávno se v  jednom bulvárním médiu ob-
jevil článek, že do  stěžejní trojrole Evelyny 
Kelettiové ve  filmu ,,Pane, vy jste vdova!“ 
jste původně zamýšleli ob sa dit Jiřinu Bohda-
lovou, která však měla v době příprav natá-
čení problémy kvůli filmu Ucho. Oslovili jste 
tedy Ivu Janžurovou, jež za tuto trojroli ob-
držela ocenění Stříbrný asteroid pro  nejlepší 
herečku na MFF vědeckofan tastických filmů 
v Terstu v roce 1971. Potvrdíte výše uvedené 
tvrzení, nebo je chcete dementovat? 
Budu je samozřejmě dementovat, protože 
do hlavní role Evelyny Kelettiové jsme s Milo-
šem od počátku uvažovali pouze a jenom o Ivě 
Janžurové. 

Jak jste se dostal ke  zpracování vaší první 
romantické kostýmní pohádky Tři oříšky pro 
Popelku? 
Po  úspěchu Dívky na  koštěti tehdejší drama-
turgická skupina Oty Hofmana a  Marcely Pit-
termannové zřejmě zjistila, že jsem typ tvůrce, 
který inklinuje k fantazii a pohádkám, a nabídli 
mi literární scénář dr. Františka Pavlíčka na téma 
pohádky O Popelce. 

Čím si vás František Pavlíček ve svém zpraco-
vání získal a do jaké míry se jeho verze lišila 
od původního příběhu? 
František Pavlíček se ve  své adaptaci Popelky 
ukázal jako geniální autor, protože zcela změnil 
povahu hlavní hrdinky oproti původní předlo-
ze. V  pohádce Boženy Němcové vystupuje Po-

pelka jako trpná, ušmudlaná dívka, která snáší 
ponižování ze strany macechy. Pavlíček ji pře-
tvořil na hrdou a nebojácnou holku, která jezdí 
na koni, střílí z kuše, leze po stromech a vzdo-
ruje své maceše, což byl zcela radikální, avšak 
skvělý autorský zásah, který se stal leitmotivem 
celého filmu a  imponoval mi natolik, že jsem 
bez zaváhání tuto nabídku přijal. 

V  roce 1976 jste natočil první realistickou 
komedii Bouřlivé víno podle předlohy Jana 
Kozáka. Jak jste se dostal k této látce? 
Tehdejší ředitel Barrandova dr.  Miloslav Fábe-
ra si nás s Milošem Macourkem pozval k sobě 
do kanceláře a oznámil nám jako příkaz z nej-
vyšších míst natočit román Jana Kozáka „Svatý 
Michal“. Kozák byl předsedou Svazu českoslo-
venských spisovatelů, členem ÚV KSČ, avšak 
o jeho romány film ani televize nejevily zájem. 
Miloš si zmíněnou knihu vzal domů a  večer 
mi volal, že se musíme zastřelit, protože je to 
strašná blbost. Nicméně jsme se nezastřelili, 
protože jsme neměli čím. Dohodli jsme se, že 
děj posuneme z Vihorlatu na Jižní Moravu, kam 
Miloš na  nějaký čas odjel naslouchat starou-
sedlíkům, poněvadž jsme o životě na venkově 
věděli  pramálo. 

Děj filmu je oproti románu situován do ro-
ku 1968 a  také se vám podařila zdařilá in-
filtrace komediální linky. Obojí byla vaše 
iniciativa? 
Osmašedesátý rok nám byl vedením výrazně 
doporučen. Snažili jsme se ze silně ideologické 
předlohy nějak vybruslit, takže jsme z ní pone-
chali akorát jméno hlavního hrdiny Michala, 
jehož hrál Vladimír Menšík. Abychom do  filmu 
dostali nějaké komediální prvky, použili jsme 
například striptýz, který se u  nás prvně objevil 
právě v  osmašedesátém. Dále jsme vymysleli 
jako Menšíkův protipól postavu podvodníka 
a emigranta Hrdličky, který ziskuchtivé vesniča-

ny připraví o peníze. Hrdličku si s chutí zahrál Jiří 
Vala. Někteří přátelé nám vytýkali, že jsme zne-
užili emigranty.  Po  roce 1989 se však ukázalo, 
že největší krádeže se u nás dopustil právě emi-
grant Viktor Kožený, který rozprodal celou naši 
námořní flotilu. 

Jak dlouho bydlíte na Praze 6? 
Na  Prahu 6 jsem se přiženil ze svého rodného 
Podskalí v roce 1952. 

Kolik jste za tu dobu vystřídal adres? 
Nejdříve jsme bydleli ve  Vostrovské ulici, pak 
jsme si ,,vyčekali" družstevní byt na  Červeném 
vrchu, potom jsme se přestěhovali na Hanspaul-
ku, kde jsme spokojeně žili od  roku 1963 až 
do přelomu tisíciletí. Poté jsme se přestěhovali 
do Vokovic, kde žiji doposud. 

Čím si vás Praha 6 získala? 
Především zelení. Než jsem se sem v dvaapade-
sátém roce přestěhoval, bydleli jsme na Praze 2 
naproti škole, která za války sloužila jako SS la-
zaret, a my jsme se dívali přímo do  jeho oken. 
Najednou jsem přišel do Dejvic a okna jsme měli 
do zeleně, což platilo na všech adresách, které 
jsem na Praze 6 vystřídal. 

Máte nějaké výhrady ke zdejšímu dění? 
Moje současné bydliště bylo v  nedávné době 
ještě vylepšeno tím, že zde vznikla nová stanice 
metra A Nádraží Veleslavín, což je samo o sobě 
skvělé, protože vyjdu z  domu a  za  12  minut 
jsem na Václaváku. Má to však jeden háček. Jako 
sdružení vlastníků jsme si před několika lety 
koupili pozemky náležící k   našim objektům, 
na  nichž jsou dvě parkoviště. Ovšem od  ote-
vření zmíněné stanice metra jsou po  celý pra-
covní den tato parkoviště zcela zaplněna auty 
ze Stře dočeského kraje, protože milí Středočeši 
u  nás ráno zaparkují a  dále pokračují za  prací 
do centra metrem. Dále když se staví nová sta-
nice metra, kde se počítá s tím, že odtud budou 
jezdit cestující přímým autobusem na  letiště, 
měl by být v  takovém případě východ z metra 
kompletně vybaven eskalátory. V našem přípa-
dě však při výstupu k autobusu eskalátor chybí, 
takže lidé musí drkotat s velkými kufry po pev-
ných schodech. Ze začátku sem byli posláni 
studenti–brigádníci, aby cestujícím pomáhali 
vynášet těžká zavazadla. To však není řešení. 
Domnívám se, že by se tímto problémem měla 
radnice dlouhodoběji zabývat a chybějící eska-
látor opatřit.

Co připravujete do budoucna? 
Nejdříve nejspíš novou pohádku, ale v  duchu 
připravuji další bláznivou komedii. Nosný nápad 
už mám, tak jej probírám ze všech stran a ,,sbí-
rám materiál“. Nic dalšího vám však neřeknu, 
protože nápady se kradou, což se  mně již něko-
likrát přihodilo. 

Václav Vorlíček 
*3. června 1930 v Praze

Po maturitě na gymnáziu studoval v letech 1951–1956 na FAMU, obor režie. Jako asistent režie 
nastoupil do Filmového studia Barrandov a záhy se vypracoval na pozici pomocného režiséra. 
Počátkem 60. let začal točit samostatně. Debutoval dětským filmem Případ Lupínek. 

Zlom v jeho tvorbě nastal v roce 1966, když se seznámil se scenáristou Milošem Macourkem. 
Tehdy spolu natočili sci-fi crazy komedii „Kdo chce zabít Jessii?“, která vzbudila mimořádně 
kladnou odezvu publika. Tímto snímkem započala jejich dlouholetá spolupráce, při níž vznikly 
tak skvostné komedie jako ,,Pane, vy jste vdova!“, Jak utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků 
v Čechách nebo Což takhle dát si špenát. Při všech těchto veselohrách Macourek s Vorlíčkem 
uplatnili sofistikovaně suchý černý humor, který ve svých výrazových prostředcích nikdy neklesl 
pod hranici lidské důstojnosti. Počátkem 70. let se Václav Vorlíček začal kongeniálně věnovat 
tvorbě pohádek a v této kategorii dosáhl mimořádného věhlasu s maximální profesní kvalitou. 

Trvalý zájem o jeho moderní i klasické kostýmní pohádky ze strany mnoha zahraničních televizí 
i filmových distributorů tato slova jen potvrzuje. 
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VÁŽENÍ ČTENÁŘI, VE SPOLUPRÁCI S WWW.PRAHANE
ZNAMA.CZ VÁM V TOMTO A PŘÍŠTÍCH ČÍSLECH PŘEDSTA
VÍME POZORUHODNÁ MÍSTA PRAHY 6. VĚTŠINA STAVEB 
V TÉTO MĚSTKÉ ČÁSTI POCHÁZÍ Z PRVNÍ REPUBLIKY. 
MNOHÉ Z NICH PŘIPOMÍNAJÍ JMÉNA A ČASTO TAKÉ 
DRAMATICKÉ OSUDY VÝZNAČNÝCH OSOBNOSTÍ UMĚNÍ, 
ARCHITEKTURY, VĚDY, SPORTU...

HANSPAULKA
Nad areálem známého funkcionalistického komplexu francouzských škol 
začíná vilová čtvrť Hanspaulka. Její území je přibližně vymezeno na severo-
západě Šáreckým údolím, na východě svahem obráceným k Julisce, na jihu 
a západě Evropskou třídou a Horoměřickou ulicí. 
Čtvrť se jmenuje podle inspektora arcibiskupských statků Hanse Paula 
Hippmana, který si tady nechal v roce 1773 na místě staré viniční usedlos-
ti postavit barokně-rokokový letní zámeček s  výhledem na  Prahu. První 
zámecké vilky se tu začaly stavět teprve v 19. století. Pravý stavební roz-
mach však zažila Hanspaulka teprve ve 30. letech 20. století.
 
Mölzerova vila
Na Kodymce 2, Dejvice 25
Činžovní vila se odlišuje od  ostatních vil Na  Kodymce tím, že nesleduje 
uliční linii, ale je natočena diagonálně, aby všechny byty měly nerušený 
panoramatic ký výhled na Prahu. Jmenuje se sice Mölzerova, ale jejím majite-
lem znalec moderního umění a také osvícený předseda správní rady Elektric-
kých podniků hl. m. Prahy Ing. Eustach Mölzer nikdy nebyl. Byl prý jen skry-
tým iniciátorem stavby vily a jeho údajně příbuzenský vztah ke skutečným 
majitelům vily manželům Oberthorovým se nikdy nepodařilo úplně vyjasnit. 
Vila z roku 1938 patří mezi nejvýznamnější díla Františka Marii Černého.

Usedlost Špitálka, 
Na Špitálce 12, Dejvice 17
Na pozemcích rozsáhlé vinice vznikla v místě, odkud je přímo vidět Pražský 
hrad, usedlost Špitálka, která byla v 17.–19. století díky své poloze využívá-
na jako hláska. Dnešní budova usedlosti pochází až z poloviny 18. století. 
Usedlost je rekonstruována na vilu a dnes slouží k bydlení.

Vila Lídy Baarové
Neherovská 8, Dejvice 677
Vilu se zaobleným nárožím a plochou střechou navrhl v letech 1937–38 ar-
chitekt Ladislav Žák. Jedná se o  funkcionalistickou dvojpodlažní budovu 

a zároveň typickou ukázku streamline architektury, což je odnož stylu art 
deco, která se objevuje ve 30. letech.  Vila byla koncipována jako dvojdům 
s mezonetovými byty. Větší byt, zabíral přibližně dvě třetiny domu, obývali 
rodiče Baarové a její sestra Zorka, rovněž herečka (po válce skončila sebe-
vraždou). Ve zbylé třetině měla své království Lída Baarová. V roce 2005 vilu 
koupil nový majitel, který ji nechal pietně zrekonstruovat v původním funk-
cionalistickém duchu.

Zavadilka
Na Zavadilce 9, Dejvice 112
Známý výletní hostinec vystavěl Martin Badouček na  počátku 19. stol. 
Na začátku 20. století byl přestavěn a rozšířen ve stylu geometrické secese, 
kdy tady vzniknul i velký sál. V provozu byl do poloviny 20. století. Za mi-
nulého režimu byl využíván pro kulturní akce. Dnes je Zavadilka zavřená, 
nefunguje tu ani restaurace.

Vila generála Aloise Eliáše
Fetrovská 4, Dejvice1447
Vilu si postavili generál Eliáš a jeho choť Jaroslava v letech 1928–1929. Po-
bývali v ní při svých pražských pobytech, pokud Eliáš jako vysoký důstojník 
nebyl převelen jinam. Do vily se vrátili definitivně v říjnu 1938. Českosloven-
ský politik a generál Ing. Alois Eliáš byl hrdina domácího odboje za 2. světové 
války a předseda protektorátní vlády. Za svou odbojovou činnost byl nacisty 
jako jediný předseda vlády okupovaného státu popraven. 

Zámeček Hanspaulka
Šárecká 29, Dejvice 15
Hanspaulka byla jednou z nejvýstavnějších a největších dejvických usedlos-
tí, která později dala jméno celé vilové čtvrti vyrostlé na jejích bývalých po-
zemcích. Původně zde byly vinice se zajímavými názvy Diskaciátka, Toulka, 
Chodovská, Durinka a Slavíkovská. Jméno nese po císařském radovi Janu 
Pavlu Hippmannovi (Jan Pavel – Hans Paul). Ten značně zvelebil původní 
venkovský statek, v roce 1773 dal na bývalé vinici Diskaciátce zbudovat jed-
nopatrový barokně-rokokový zámeček s ozdobným průčelím. Dnes v něm 
sídlí Institut Václava Klause.

Linhartova vila
Na Viničních Horách 46, Dejvice 774
První rodinný dům v Praze postavený ve stylu funkcionalismu si vybudoval 
člen skupiny Devětsil architekt Evžen Linhart v letech 1927–1929. U této pu-
risticky čisté architektury je patrný vliv Francouze Le Corbusiera. 

Praha neznámá I. 
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Dům Antonína Engela
Na Karlovce 6, Dejvice 1387
Na rohu ulice Na Viničních horách s ulicí Na Karlovce si v roce 1927 vybudo-
val vlastní rodinný dům v pozdním wagnerovském klasicizujícím slohu ar-
chitekt Antonín Engel, tvůrce urbanistického konceptu blízkého Vítězného 
náměstí a okolí. 

Vila Vlasty Buriana
Kadeřávkovská 13, Dejvice 1072
V roce 1998 zde byla odhalena bronzová pamětní deska, na které je umístěn 
nápis: „Zde žil král komiků Vlasta Burian“. Autorem pamětní desky je akade-
mický sochař Josef Nálepa. Vila není přístupná veřejnosti. Burianovi patřila 
až do padesátých let. Po roce 1989 získal v restituci vilu vnuk Vlasty Buriana 
Vlastimil Kristl, přebudoval ji na luxusní rezidenci a pronajal zastupitelskému 
úřadu.

Usedlost Kotlářka
Na Kotlářce 9, Dejvice 16
Původně tady byla vinice známá už v 15. století, kterou v roce 1672 koupil 
jako zpustlou a neobdělanou měšťan Starého Města a kotlář Marek Schraf-
fer. Ten tady postavil nový obytný dům a hospodářská stavení – základ dneš-
ní usedlosti. V roce 1840, kdy tady byla založena cihelna,  získala usedlost už 
skoro současnou podobu. Usedlost se dnes skládá z obytného stavení s raně 
barokním jádrem v klasicistní úpravě, postaveném z lomové opuky. Dnes je 
usedlost krásně zrekonstruovaná.

Francouzské gymnázium
Bílá 1, Dejvice 1784
Mimořádně hodnotný funkcionalistický soubor školních budov z  let 1930–

INZERCE

Sobota 4. 6. 2016 Koupaliště Petynka
Čeká Vás mimořádně bohatý program určený pro děti i dospělé - od 
zábavných her a soutěží až po poutavé ukázky z činností bezpečnost-
ních složek, hasičů, Českého červeného kříže a dalších. Posuďte sami:

PRO DĚTI S RODIČI

Nad akcí převzal záštitu starosta 
MČ Praha 6, pan Ondřej Kolář.

PROGRAM:
10.00 zahájení akce a vystoupení klauna 
11.00 ukázky práce psovodů s policejními psy 
12.00 záchrana tonoucího (Life Rescue)
12.30 soutěž u bazénu o vstupenky na Petynku
13.00 vystoupení Čestné jednotky Posádkového 

velitelství Praha 
13.30 vystoupení klauna
14.00 ukázky z činností Policie ČR  

a Celního úřadu HMP
14.30 soutěž u bazénu o vstupenky na Petynku
15.00 ukázka jízdního oddílu koní Městské  

policie HMP
15.30 soutěž u bazénu o vstupenky na Petynku
10.00 - 16.00 celodenní námořnická  
 hra s delfínem Péťou

ATRAKCE:
Obří trampolína

Surf simulátor

Obojživelná šestikolka

Skákací hrad

Smile Box

Hod kotvou

Chytání rybiček

Lodičky na dálkové  
ovládání

Vázání uzlů

Námořnický den
s delfínem Péťou

Vstupvolný

1934, vybudovaný podle projektu architekta Jana Gillara, kombinuje paviló-
nové a monoblokové objekty. Kromě čtyřpatrového bloku bývalého Francouz-
ského gymnázia je v areálu i blok s aulou a tělocvičnou a pavilón s mateřskou 
a základní školou. Objekty jsou obklopeny zahradou s hřištěm podle návrhu 
Otokara Fierlingera. Toto kompozičně zdařilé dílo získalo ve své době evrop-
skou proslulost a stalo se vzorem pro pozdější pražské školy.

Zdroj: www.prahaneznama.cz, redakčně upraveno

Praha neznámá – průvodce 
po pražských čtvrtích
www.prahaneznama.cz,  
info@prahaneznama.cz

Stará bubenečská ves
ne 5. 6. 14:00, st 29. 6. 17:30  

Hradčanské bašty
ne 5. 6. 17:00, st 15. 6. 17:30  

„Skalnaté“ Střešovičky
so 11. 6. 14:00  

Hanspaulka Lídy Baarové
so 11. 6. 14:00  

Hanspaulka Vlasty Buriana
so 11. 6. 17:00  

Dejvický kulaťák a co s ním
ne 12. 6. 17:00  

Baba
ne 12. 6. 14:00  

Ořechovka
so 18. 6. 14:00

PŘEHLED KOMENTOVANÝCH VYCHÁZEK
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PÍSECKÁ BRÁNA BUDE V NEDĚLI 19. 6. OD 12.00 DO 20.00 
MÍSTEM, KDE SE ODEHRAJE MIMOŘÁDNÁ KULTURNÍ UDÁLOST 
– MULTIŽÁNROVÝ FESTIVAL NAUTIS FEST. NÁVŠTĚVNÍKŮM 
NABÍDNE KROMĚ JINÉHO I HUDEBNÍ A DIVADELNÍ VYSTOUPENÍ 
LIDÍ S AUTISMEM.  

„Jde o multižánrový festival s přímým zapojením lidí s autismem do organizace akce 
a představuje vybranou amatérskou a profesionální kulturní produkci. Hlavními organi-
zátory festivalu společně s Národním ústavem pro autismus a jejími dobrovolníky jsou 
lidé s autismem. Na festivalu se podílejí autorskými projekty, moderují festival, vystu-
pují v  hudebních a  divadelních skupinách i  v  doprovodných programech,“ přibližuje 
výjimečnou akci Veronika Šturmová z Národního ústavu pro autismus. Podle pořadate-
lů festivalu je smyslem festivalu bořit mýty o tom, že lidé s autismem jsou zcela závislí 
na pomoci druhých. „S vhodnou podporou jsou schopni nejenom dobře se integrovat, 
ale i připravit a realizovat den plný hodnotných kulturních zážitků a spojovat prostřed-
nictvím společného uměleckého prožitku veřejnost bez ohledu na věk, pohlaví či dia-
gnózu,” dodává Veronika Šturmová.   red

NAUTIS FEST představí lidi 
s autismem

JE TO SEN KAŽDÉHO KULINÁŘE, OCHUTNAT CO NEJVÍC 
EXOTICKÝCH JÍDEL. EXISTUJÍ JEN DVĚ ŘEŠENÍ, ZAJÍT 
DO STYLOVÉ RESTAURACE NEBO ZA GASTRONOMICKÝMI 
POŽITKY VYCESTOVAT. OBYVATELÉ PRAHY 6 OVŠEM NIC 
Z TOHO PODSTOUPIT NEMUSÍ. MEZINÁRODNÍ KUCHYNĚ 
K NIM PŘIJDE SAMA. 
V sobotu 4. června od 8.00 do 16.00 si mohou na Kulaťáku vybírat z jídel více 
než třiceti zemí. To vše jim nabídne premiéra Festivalu ambasád – FOOD and 
CULTURE. „První, kdo nás s nápadem na festival pražských ambasád oslovil, 
byl velvyslanec Thajska – jeho excelence pan Narong Sasitorn – při dnech 
Asie a Oceánie na dejvických farmářských trzích.  A já mu asi během tří vteřin 
odpověděl, že je to výborný nápad a že to určitě uděláme,“ popisuje rychlou 
genezi projektu zástupce starosty Jan Lacina a dodává: „Pan starosta Ondřej 
Kolář se ostatně nějakou dobu domáhal akce, která by zdůraznila výjimeč-
nost Prahy 6 v počtu ambasád a diplomatických rezidencí na našem území.“ 
Festival pořádá městská část Praha 6 ve spolupráci se sdružením Farmářské 
trhy, na  padesátce stánků se představí gastronomie z  celého světa. Účast 
přislíbily i ambasády pro Čechy velmi exotických zemí. „Zdůrazňuji, že jsme 
pozvané ambasády nijak nefiltrovali, oslovili jsme všechny, které sídlí v Praze, 
tedy i ty, co nemají sídlo v Praze 6. Takto velká přehlídka se tu dosud neusku-
tečnila. Když to bude mít u lidí úspěch, založíme v Dejvicích novou festivalo-
vou tradici“, uvedl starosta Ondřej Kolář. 
Praha 6 nebude vybírat na akci žádné vstupné, a dokonce část výtěžku akce 
poputuje na charitu. „V rámci doprovodného programu jsme oslovili zahra-
niční i  české soubory. Na  Festivalu ambasád se představí například africké 
rytmy a  tance, workshop na  téma asijské bylinky, ukázky bojových umění 
a mnoho dalších představení,“ doplnil zástupce starosty Jan Lacina, zodpo-
vědný mimo jiné za  oblast kultury. Návštěvníci této akce si zřejmě poprvé 

v životě ověří, jak má chutnat pravý gruzínský šašlik, zjistí, co zřejmě jedl Ne-
lson Mandela či Jásir Arafat, a mohou se přesvědčit, že britská kuchyně není 
zdaleka tak fádní, jak se traduje. Standardní farmářská nabídka, která bude 
v dolní polovině trhu, zůstane zachována, aby si návštěvníci mohli nakoupit 
oblíbené zboží, zeleninu, ovoce, uzeniny, nápoje, květiny, sýry, marmelády, 
vajíčka, mléčné výrobky, pečivo, koláče, maso, bylinky, med, rakytník. Ne-
budou chybět ani oblíbené restaurace. „Nápad je to skvělý, jakmile jsem se 
o akci dozvěděl, obeslal jsem známé a domluvili jsme se, že si uděláme tako-
vou expresní jízdu po chutích celého světa. Doufám, že tam budou nabízet 
taky nějaké exotické nápoje, aby nám dobře trávilo. Ale nakonec to stejně 
zakončíme dobrým českým pivem, to nemá konkurenci,” reagoval pobaveně 
na chystanou akci osmadvacetiletý Petr Vodička, obyvatel Bubenče.   red

Kulaťák se promění v gastronomické nebe

Vystoupí: 
Ivan Hlas, Bílá nemoc, Ivona Březinová, Václav Mildorf, (r)Adost, Kůzle Husou, 
 EV-band, Dr.amAS, Vycpaná Dáša a další

Vernisáž výstavy Autismus v nás I. – dovednosti, talent, ambice

www.praha6.cz     www.farmarske-trhy.cz     www.facebook.com/farmarsketrhy

Pořadatel Spolupořadatel

Bohatá nabídka tradičních i exotických jídel a nápojů / Kultura z celého světa

První festival gastronomie 

a kultury zemí z celého světa

Farmářské trhy na Kulaťáku 

Vítězné náměstí, Praha 6

Sobota od 8 do 16 hodin

4. června 2016
Slavnostní zahájení v 10:30 hodin

MČ Praha 6 a Farmářské trhy 

       na Kulaťáku vás zvou na

AMBASÁDY ZEMÍ, KTERÉ PŘISLÍBILY ÚČAST: Afghánistán, Alžírsko, 
Ázerbajdžán, Bulharsko, Čína, Egypt, Filipíny, Ghana, Gruzie, Chor-
vatsko, Indonésie, Jihoafrická republika, Kongo, Kuwait, Libanon, 
Libye, Makedonie, Malajsie, Maroko, Nigérie, Pákistán, Palestina, Peru, 
Portugalsko, Rumunsko, Spojené království, Súdán, Taiwan, Thajsko, 
Tunisko, Turecko, Vietnam.
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ZCELA NOVÝ TYP KULTURNÍ AKCE LETOS PŘIPRAVILA 
PRO VEŘEJNOST RADNICE PRAHY 6 VE SPOLUPRÁCI 
S OBČANSKÝM SDRUŽENÍM POST BELLUM. TŘÍDENNÍ 
MARATON ZNÁMÝCH I MÉNĚ ZNÁMÝCH KAPEL, SPOJENÝ 
S PROFESIONÁLNÍM I RODINNÝM BĚHEM PRO PAMĚŤ 
NÁRODA, NAHRADÍ PROMENÁDNÍ KONCERTY POŘÁDA
NÉ V OBOŘE HVĚZDA V MINULÝCH LETECH. 
„Hledali jsme optimální tvar pro festival, ve kterém jsme chtěli spojit kultu-
ru, sport i volný čas. Běh pro paměť národa propojíme s hudební produkcí, 
na kterou jsou v červnu návštěvníci obory Hvězda zvyklí. V sobotu i v nedě-
li odpoledne se proto v program objevují klasické promenádní orchestry 
pro starší generaci, k večeru se bude program posouvat k rockové hudbě, 
která má v Praze 6 rovněž své mocné kořeny,” říká místostarosta Jan Lacina 
(STAN) zopovědný za kulturu.
Návštěvníky Hvězdy pro hrdiny čekají osvědčené big bandy a  orchestry, 
jako je Zatrestband nebo Ústřední hudba Armády ČR. Orchestr Karla Vlacha 
s Tomášem Savkou zavzpomíná na hudební velikány, jako je Karel Hála či 
Waldemar Matuška. U vzpomínek zůstanou i Knopfler Night Tribute – Dire 
Straits Revival a Petr Kalandra Memory band. Závěr festivalu přivítá hvězdy 
hudebního nebe - Michala Prokopa & Framus Five a Michala Pavlíčka s Bá-
rou Basikovou. Prostor ovšem dostanou také místní, například Taneční 
soubor Caramelka nebo kapela Dr.  Max, kapela, která letos oslaví 35 let 
na rockové scéně. Ve Hvězdě zahrají i studenti a absolventi školy Jedličkova 
ústavu – kapela The Tap Tap, kapela Crossband či HarmCore Jazz Band. 
Součástí festivalu budou běžecké závody. V pátek od 14.00 do 18.00 pro-
běhne rodinný běh, v sobotu v 11.00 startuje desetikilometrový Běh pro 
Paměť národa a v neděli od 11.00 do 14.00 se poběží týmová štafeta pro 
Paměť národa.  red

Třídenní festival Hvězda 
pro hrdiny

beh_pn_A5 Hvezda v2.indd   1 17. 5. 2016   20:40:48

V Břevnově vystoupí hvězda 
Vídeňské opery
SLAVNÁ PĚVKYNĚ GABRIELA BEŇAČKOVÁ VYSTOUPÍ 
V BŘEVNOVSKÉM KLÁŠTEŘE BĚHEM SVATOJÁNSKÉHO 
HUDEBNÍHO FESTIVALU 2016. BENEFIČNÍ KONCERT JE 
URČEN NA PODPORU NEVIDOMÝCH STUDENTŮ. 

Akce, kterou podpořila městská část Praha 6, se uskuteční ve čtvrtek 23. červ-
na ve 20:00 hod v kostele sv. Markéty v areálu břevnovského kláštera.
 „Na tomto mimořádném koncertě vystoupí vokální skupina Gentlemen 
Singrs a  kytarista Lubomír Brabec. Speciálním hostem bude naše nej-
významnější pěvkyně, slavná sopranistka Gabriela Beňačková, hvězda 
Metropolitní a Vídeňské opery," dodává Ivana Urválková z pořadatelské 
agentury. Svatojánský hudební festival 2016 se koná pod patronací mi-
nistra kultury Mgr.  Daniela Hermana a  Jeho Eminence Dominika kardi-
nála Duky, arcibiskupa pražského. Na  koncertě vystoupí také studenti 
Deylovy konzervatoře pro nevidomé a výtěžek z koncertu bude věnován 
na podporu jejich studia.
Vstupenky lze zakoupit v síti TICKETPRO nebo na www.ticketpro.cz nebo 
na místě v den koncertu 1 hod před začátkem koncertu.

red                                              

Školní rok zakončí 
Hanspaulský festival  
JIŽ XVI. ROČNÍK  HUDEBNÍHO SVÁTKU SE BUDE KONAT 
V NEDĚLI 26. ČERVNA NA LOUCE POD HANSPAULSKÝM 
ZÁMEČKEM. AKCI POŘÁDÁ ZŠ HANSPAULKA VE SPOLU
PRÁCI SE SPOLKEM HANSPAULKA ZA PODPORY MĚST
SKÉ ČÁSTI PRAHA 6. 

Festival odstartuje ve 14 hodin 
velkou školní akademií, kte-
rá představí jednotlivce i  celé 
třídy. V  16 hodin je vystřídají 
hudebníci. Veřejnost se může 
těšit také na  vystoupení býva-
lých žáků školy, hostů ze Slo-
venska, zajímavých osobností 
a  koncerty hanspaulských ka-
pel. Kromě hudebních vystou-
pení a  dobrého občerstvení 

návštěvníci ocení také bohatou tombolu, do níž už tradičně věnují ceny nej-
různější firmy Prahy 6. Výtěžek tomboly poputuje na Základní školu speciální 
v Rooseveltově ulici.  red 
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V RÁMCI PROJEKTU, JEHOŽ SMYSLEM JE PODPOŘIT SO
CIÁLNĚ SLABŠÍ RODINY A PŘISPĚT JEJICH DĚTEM NA LET
NÍ TÁBOROVÝ POBYT, LZE ŽÁDAT O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK 
AŽ DO 30. ČERVNA. RADNICE SE ROZHODLA PRODLOUŽIT 
TERMÍN A DÁT ŠANCI DALŠÍM ZÁJEMCŮM.

„Vzhledem k tomu, že příspěvky na tábory pro děti jsou stále k dispozici, roz-
hodli jsme se lhůtu prodloužit až do 30. června nebo do  jejich vyčerpání,“ 
vysvětluje radní Libor Bezděk. Poukázky v hodnotě 500 Kč na letní tábor mo-
hou rodiny získat díky novému programu Šestka táborová. Příspěvek rodiče 
získají i v případě, že je dítě na tábor již přihlášeno a tábor je zaplacený. Po-
kud není právě jejich tábor mezi zaregistrovanými, může se pořadatel tábora 
zaregistrovat až do 24. 8. Více na www.rodina6.cz.   red

O příspěvěk na tábory lze 
žádat i v červnu

 

 

 

 

Registrace a další informace o programu Šestka táborová na 

www.rodina6.cz  

RODIČE,  
POZOR ! 

Získejte příspěvek MČ Praha 6 na 
letní táborový pobyt pro svoje 
dítě. 

 Jste rodič nebo zákonný zástupce dítěte ve 
věku do 18 let, které chcete v době letních 
prázdnin poslat na minimálně 7denní 
táborový/sportovní pobyt mimo Prahu s 
účastí více než 15 dětí ? 
 

 Vy nebo vaše dítě máte trvalý pobyt na 
území MČ Praha 6 ? 
 

 Čistý měsíční příjem vaší domácnosti 
dosahuje maximálně čtyřnásobku životního 
minima ? 

Pokud splňujete i další podmínky 
stanovené programem Šestka 
táborová, zaregistrujte se na webu 
rodina6.cz a ulehčete tak 
rodinnému rozpočtu na letní 
aktivity vašich dětí. 

Možnost registrace prodloužena až 
do 30.6.2016 
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Možnost registrace prodloužena až 
do 30.6.2016 

 

PODMÍNKY PRO ZÍSKÁNÍ PŘÍSPĚVKU: Trvalé bydliště dítěte v Praze 6, 
věk dítěte do 18 let, čistý měsíční příjem rodiny max. do čtyřnásobku ži-
votního minima, termín konání pobytové akce mimo hlavní město v době 
letních prázdnin (1. 7.–31. 8. 2016), délka pobytové akce je minimálně  
7 po sobě jdoucích dnů a účastní se jí alespoň 15 dětí.

PETŘÍNSKÉ OLYMPIJSKÉ HRY NA HŘIŠTI ZÁKLADNÍ 
ŠKOLY PETŘINY–JIH, MAJÍ ZA SEBOU UŽ DESÁTÝ ROČ
NÍK. V PONDĚLÍ 16. KVĚTNA SE O VÍTĚZSTVÍ UTKALO 
PADESÁT DĚTÍ Z MATEŘSKÝCH ŠKOLEK VOLAVKOVA, 
SBÍHAVÁ, NA OKRAJI, MŠ PETŘINY–JIH A POŘÁDAJÍCÍ 
ŠKOLKY BUBENÍČKOVA. 

Své síly měřily v  hodu 
do  dálky, štafetovém 
běhu, skoku do  dálky 
a v překážkovém běhu. 
„Finálnímu klání před-
cházela školní kola 
v  jednotlivých mateř-
ských školách, odkud 
vzešli finalisté. Děti 
nastoupily v  dresech 
barvy své školky a  se 
svou „olympijskou vlajko“. Vítězi se stali červení domácí, druzí skončili 
modří z MŠ Volavkova, třetí zelení z MŠ Na Okraji, čtvrté místo obsa-

dili žlutí z  MŠ Sbíhavá a  medaili 
za páté  místo si odneslo oranžové 
družstvo z MŠ Petřiny–jih,“ shrnuje 
výsledek klání ředitelka mateřské 
školy Bubeníčkova Jana Satrapo-
vá.  
Petřinské olympijské hry zahájili 
zástupci MČ Praha 6 – místostaros-
ta Jan Lacina, radní Libor Bezděk 
a  vedoucí Odboru školství, kul-
tury a  sportu Luďek Soustružník. 
Sportovními hosty olympiády byli 
Marek Šimák, předseda klubu SK 
Boxing Praha, Jakub Sládek, repre-
zentant ČR z baseballového klubu 
Kotlářka a  Mgr.  Daniel Tvrz, člen 
baseballového klubu SaBaT Praha,  

kteří po  soutěžním klání předali dětem medaile. Sportovní akci pod-
pořila Městská část Praha 6, za finanční příspěvek pořídili organizátoři 
ceny pro vítěze.  red 

Pět mateřských školek 
bojovalo o zlato 

D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S  P R A H O U  6

Městská část Praha 6 Vás zve 
na diskusní pořad s osobnostmi Prahy 6

Vstupenky v pokladně divadla Semafor pondělí - pátek 11 - 19 hod.  
tel. 233 901 384

Divadlo Semafor, Dejvická 27, P6

D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S  P R A H O U  6

herec, textař a muzikant

Cyklus uvádí zástupce starosty Jan Lacina
Kytarový doprovod: XXLive - tichá hudba břehy mele...

Pondělí 20 . 6. 2016 od 19 hod. 

Moderuje Petr Vizina

Hosté:

snowboardistka, 

olympijská vítězka

20.6.
19 hod.

Cena
vstupenky
60,- Kč

Eva
Samková

Václav
Kopta

DEJVICKA_LIVE-plakat_A2-CERVEN.indd   1 17.05.16   18:33

Hry zahájili zástupci Prahy 6. Foto: ZŠ Petřiny-jih
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SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY

Projekt Zelená Malovanka zahrnuje výstavbu ze-
lených stěn pro snížení hluku a emisí z mimoú-
rovňové křižovatky v místě napojení Strahovské-
ho tunelu a nedávno spuštěného tunelu Blanka. 
Nyní u  Malovanky zase řádí bagry a  jeřáby. Že 
by se projekt Zelená Malovanka díky zásadním 
ústupkům na  všech stranách podařilo dostat 
do fáze výběru na zhotovitele?
Ale kdež. Staví se Multifunkční operační středis-
ko (MOS), ačkoli jeho územní rozhodnutí v tuto 
chvíli ještě řeší Městský soud v  Praze. K  hluku 
a  znečištění z  křižovatky teď přibyly další ze 
stavby. Zatímco místní podávají stížnosti, město 
místo slibovaného zazelenění lije na Malovanku 
beton a mění priority. Velmi akutně v tuto chví-
li hrozí, že místo dokončení Zelené Malovanky, 
dosud jediné plánované kompenzace za  Blan-
ku a  všechno, radní projekt odloží a  budou se 
věnovat soutěžím na bohulibější a celkově jistě 
lepší kompenzace. Kompenzace, které přijdou 
ne letos v  dubnu, jak to mělo být, ale někdy. 
Jestli ovšem do  té doby někdo další nepřijde 
s novou a ještě lepší vizí. Prosíme podpořte Zele-

nou Malovanku. Kontaktujte své radní a chtějte 
snížit prašnost a  zakrýt kráter. Třeba skutečně 
někdo za  patnáct dvacet let vymyslí, jak křižo-
vatku překrýt dokonale, ale Zelená Malovanka 
v  podobě porostlých stěn je zcela připravena 
teď, stačí postavit. Ano, možná byla od začátku 
Zelená Malovanka podvod na  voliče, aby sou-
hlasili v výstavbou MOS, ale „odstranit“ podvod 
jeho dotažením do zdárného konce (postavit jen 
MOS a nikoli Zelenou Malovanku) nám nepřipa-
dá jako příkladná cesta.

Ondřej Bojar, Sdružení pro podporu zeleně 
a ovzduší v Praze 6

Malovanka nezelená? Letem světem
Pražské stavební předpisy, jejichž platnost 
byla pozastavena do 25. května, mají po vy-
pořádání námitek Evropské komise zelenou. 
Pokud je zastupitelé schválí, začnou platit 
1. srpna. Dočkáme se dalšího zahušťování 
zástavby? Nejvyšší správní soud v  prů-
lomovém rozsudku v  kauze Strnadova za-
hradnictví rozhodl, že se občané mohou 
prostřednictvím svého zástupce domáhat 
zrušení změn územního plánu žalobou.  
Salámová metoda Kauflandu na  Vypichu 
pokračuje: stavební úřad umístil (proti ná-
zoru MČ P6) nad současné parkoviště další 
3patrovou kancelářskou budovu.  Lední 
Medvěd stále žije?! Stavební úřad opakovaně 
a znovu nepochopitelně a absurdně územní 
řízení pouze přerušuje, do konce roku 2016 
tak dává prostor upravit záměr „tak, aby byl 
v souladu s veřejným zájmem”. Na Kulaťá-
ku vyrostla dřevěná plocha s  posezením – 
Šesťák. Žije to tam ostošest. Snad jen škoda, 
že prostředí „vylepšuje“ hlučný a  čmoudící 
dieselagregát.    Z vilové zástavby Bubenče 
mizí sedlové střechy a  zmenšuje se plocha 
historických zahrad. Podnět k  odstranění 
černých  staveb u  Libockého rybníka poda-
lo Libocké o. s. v  roce 2014. O  necelé dva 
roky později  zamítá odbor výstavby žádost 
o dodatečné povolení. Stavebník – Městská 
rekreační s. r. o., který inzeroval pronájem 
chatek k bydlení, se dál nerušeně v nepovo-
lených chatkách „rekreuje“.
Stalo se něco podobného u  vás? Pište 
na spolky-redakce@praha6.org.
Na  Letem světem se podíleli: Jarka Ko-
ňaříková, Eduard Metela, Jirka Škvor, Lenka 
Špičáková.

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka Šestky publikuje autorské texty spolků, občanských sdružení a iniciativ Prahy 6. Příspěvky zasílejte  
na spolky-redakce@praha6.org. Obsah na této straně nevyjadřuje postoje MČ Praha 6, odpovídají za něj podepsané spolky a iniciativy. 

Jak opravdu vylepšit Ladronku
Reakce spolku Pro Břevnov na internetovou an-
ketu Prahy 6 a navrhovaná rozšíření infrastruktu-
ry rekreačního areálu Ladronka: Park u Ladronky 
patří mezi nejoblíbenější místa v Praze a je dobře, 
že se o něm debatuje. Podkladem pro úpravy byl 
však měla být skutečná participace s občany (tak 
jako v případě Bělohorské ulice), nikoli pouze on-
-line anketa. Nejprve bychom se měli ptát, čeho 
si návštěvnící na  Ladronce cení a  jakou ji chtějí 
mít. Největšími přednostmi areálu Ladronka jsou 
jeho unikátní poloha, rozlehlost, zeleň. I proto je 
návštěvnická skladba velice pestrá – rodiny, tee-
nageři, sportovci, pejskaři, senioři… Jsme proto 
přesvědčeni, že charakter volné pláně na  kopci 
a návštěvnická různorodost by měly být zacho-
vány jako největší hodnoty Ladronky.
Znepokojující jsou plány na  další rozšiřování 
bruslařských drah. Právě důraz na in-line brusle-
ní způsobuje mezi návštěvníky parku zlou krev. 
Jak je vidět na tunelu Blanka, navyšování kapa-
city účinkuje jako nádrž pro přítok ještě většího 
množství aut. Podobně i nové dráhy pro bruslaře 
by znamenaly ještě více bruslařů, více parkujících 
automobilů, a především méně místa pro ostatní 
uživatele Ladronky, kteří k pobytu na tomto jedi-
nečném území nepotřebují bruslařskou dráhu.
Je proto vhodnější posilovat ostatní aktivity, kte-
rým dávají přednost zdejší návštěvníci, například 

rozšířit možnosti protahování a posilování. Nedo-
statečné je rovněž sociální zázemí, což by šlo řešit 
lepším zpřístupněním stávají kapacity na statku 
Ladronka (prodloužením otevírací doby). Po  re-
konstrukci volá chodník podél Tomanovy ulice, 
který by měl být zachován pro pěší, neboť jej 
hojně využívají senioři a  rodiče s  malými dětmi 
– právě proto, že zde není in-line dráha. Stávající 
podoba Ladronky je z větší části vyhovující, are-
ál funguje až na  výjimky dobře – pomineme-li 
služby současných nájemců statku, včetně ome-
zené dostupnosti placených hřišť. Určitě by bylo 
vhodné celý prostor po několika letech fungová-
ní a mimořádného zájmu částečně zrevitalizovat, 
opravit mlatové cesty a obrubníky, doplnit mo-
biliář, za úvahu stojí například přívětivější propo-
jení Ladronky a  Petřínských sadů pěší stezkou, 
která by vedla pod jižní hranou svahu.
Většina z  anketních návrhů (rozhledna, trojroz-
měrný poutač, měřáky rychlosti) dělá z Ladronky 
spíše fun park či závodní dráhu. Naopak se pře-
stalo mluvit o  prodloužení rekreačního areálu 
na východ od televizní věže (směrem ke Straho-
vu) a  dotvoření zeleného koridoru mezi Petří-
nem a Hvězdou, jak jej plánovalo minulé vedení 
radnice.

Michal Volf, spolek Pro Břevnov

Komentář Stavebního úřadu k textům spolků  
Kaufland přístavba – Stavební úřad (SÚ) umístit 
stavbu musel, s námitkami se v rozhodnutí vy-
pořádal a názory na MČ se různí. 
Lední medvěd je mrtev, ale kdysi zahájené říze-
ní je třeba ukončit, resp. je vést, pokud žadatel 
nevezme žádost zpět či nepřipraví jiný projekt. 
Stanovená lhůta pro přípravu dokladů na  jiný 
projekt není nijak nepřijatelně dlouhá. Kdo 
chybu při schvalování územního plánu udělal, 
nebyl SÚ. 
Chatičky nedaleko Libockého rybníka v  místě 
bývalé holubářské kolonie byly nařízeny v po-
čtu 4 k odstranění, ale toto rozhodnutí není pra-
vomocné. Zabránit tzv. rekreaci v  nich fyzicky 
nedokáže ani stavební úřad, ani kdokoliv jiný.
 Zdroj: SÚ 
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Volby se budou konat ve volebním obvodu do Senátu  č. 25, který zahrnuje 
m. j. území městské části Praha 6 s výjimkou katastrálních území 
Střešovice, Bubeneč, Hradčany a Sedlec, která spadají do vol. obvodu č. 27

Volby budou probíhat ve dnech 7.–8. října 2016, 
(případné druhé kolo ve dnech 14.–15.října 2016)

V m. č. Praha 6 se bude volit v níže uvedených  80 okrscích: 
6013, 
6016  až  6019, 
6021  až  6042, 
6048  až  6058, 
6062  až  6103 

Dále volební obvod č. 25 pro volby do Senátu zahrnuje území městských 
částí Praha–Přední Kopanina, Praha–Nebušice, Praha–Lysolaje, Praha 17, 
Praha–Zličín.

INFORMACE pro občany m. č. Praha 6 o přípravě 
voleb do Senátu PČR ve volebním obvodu 25

        ČISTÍRNA ODĚVŮ A PEŘÍ

Platby kartou ANO.                                          Přijďte nás vyzkoušet.
Věrnostní karty - ZDARMA                                                                       www.gemastars.cz

          METRO A, STANICE BOŘISLAVKA
                                 AKCE - 2+1 KUS,
                       TEN NEJLEVNĚJŠÍ ZDARMA.
                  AKCE PLATÍ DO KONCE ČERVNA.
         Zajišťujeme i úpravy a opravy oděvů a textilií.
         OTEVŘENO: Po-Pá 8:00-20:00, So 9:00-14:00.
                 nebo OC Lužiny 2.podlaží vedle Alzy
                              zde máme otevřeno Po-Ne.

6. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

U Ladronky x Dvořeckého (parčík)

U Ladronky x Oddělená

Šultysova x Pětipeského

7. 6. 2016 od 16.00 do 20.00 hod.

Heyrovského náměstí (u obchodu)

Bolívarova před č. 35

8. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Kralupská x Dobrovízská

Haberfeldova x Anhaltova

Moravanů x Libovická

9. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Ve Višňovce x K Mohyle

Chýňská x Zličínská

UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2016
VOK bude přistaven v určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbíra-
ného odpadu.
● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-

vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracov-
níka je Ing. Janda, tel. 236 004 263.  

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umy-
vadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, 
autosklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motoro-
vé oleje a obaly od nich), bioodpad (tzn. veškerý 

Další informace získáte na telefonním čísle 
220 189 402 (Jana Drechselová).

rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak 
pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a  PC 
monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky. 

13. 6.2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Ruzyňská x Ledecká

Náměstí Čs. povstání

Pod Mohylou x Chrášťanská

14. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Pelikánova u potoka za domem č. 115/4

Na Jivinách x Netřebská

15. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Šmolíkova – slepé rameno

Brodecká x Únětická

16. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

U Silnice x Ke Džbánu

Radistů x Navigátorů

Na Padesátníku I x Na Padesátníku III

20. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Vlastina x U Silnice

Ciolkovského x U Valu

21. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

V Středu x Na Volánové (trafo)

U Stanice x U Kolejí

U Silnice x Nová Šárka – pod separaci

22. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

José Martího

Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí

Evropská x Přední

23. 6. 2016  od 16.00 do 20.00 hod.

Osamocená

V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

4. 7. 2016 od 16.00 do 20.00 hod.

K Brusce x Na Valech

Václavkova – nádraží Praha Dejvice

Dejvická x V. P. Čkalova x Jaselská

INZERCE

INZERCE

FIRMA PROFI LIGHTING S. R. O.
zabývající se světelnou technikou hledá 
pracovníka elektro pro montáže svítidel. 

Kontakt: 602 281 991 p. Marek
602 658 747 p. Cvach

e-mail cvach@profilighting.cz

 241 493 633, 222 941 998
603 501 166

ZEDNICKÉ 
 OBKLADAČSKÉ

PRÁCE

www.siml.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

lakýrnické práce lze provést i v dílně

 
 

R-CENTRUM 
HOMOLKA 

 
Přijďte si zaplavat a 

užít čisté vody  
v našem bazénu s letní 

terasou ! 
www.centrumhomolka.cz 

telefon recepce: 
257 272 016 

 
 

STAROŽITNOSTI APOLLON
Internetový obchod 

www.antiqua-apollon.cz,  
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ 
ČASY i poškozené. Zejména máme zájem 

o dečky, přehozy, hračky – vláčky, panenky, 
auta, stavebnice, hry, reklamní cedule, 

pohledy, mince, vyznamenání, medaile, šavle, 
dýky, nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, 

gramofony, radia, telefony, mikroskopy, 
léčebné el. přístroje, foto aparáty, kompasy, 

globusy, knihy – May, Verne, dětské, 
právnické, lékařské, Čtyřlístek, obrazy, grafiku, 

hodiny, lampy, lustry, sochy – porcelán, kov, 
sádra, dřevo, šperky – české granáty, zlaté, 

stříbrné, bižuterii, vánoční ozdoby.
Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898, e-mail: sahula.

martin@post.cz
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Městská část Praha 6 vyhlásila výběrové řízení na  obsazení pracovního místa úředník/úřednice; 
sjednaný druh práce: referent strojní agendy (Stavební úřad). Informace  k výběrovému řízení jsou 
zveřejněny na úřední desce Úřadu MČ Praha 6 a na webových stránkách www.praha6.cz v rubri-
ce volná pracovní místa. Přihlášku, která je přiložena k Oznámení o vyhlášení výběrového řízení  
na webových stránkách,  s požadovanými doklady, je nutno doručit tak, aby ji vyhlašovatel obdržel 
nejpozději dne 29. 7. 2016 v podatelně Úřadu městské části. 

Požadujeme:
Vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu oboru stavebního, 
architektonického nebo jiného technického směru, vyšší odborné vzdělání v  oboru stavebnictví  
a 2 roky praxe v oboru stavebnictví nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru stavebnictví 
a 3 roky praxe v oboru stavebnictví, znalost zákona č. 183/2006 Sb., zákona č. 274/2001 Sb. a souvi-
sejících předpisů;  věcná znalost problematiky vítána; schopnost samostatného plnění úkolů.

Nabízíme:
Pracovní poměr na dobu neurčitou, pružné rozvržení pracovní doby, 5 týdnů dovolené, stravovací 
kupony.

ORP CENTRUM
Lékařské centrum pro ortopedii a rehabilitaci 
hledá zdravotní sestru na oddělení elektro-
léčby na plný/poloviční úvazek. Jednosměn-
ný provoz, vhodné i pro sestřičky v důchodu. 
Pracoviště Pod Juliskou 1805/4, Praha 6. 
V případě zájmu pište na m.pickova@orp.cz.

Více informací na www.orp.cz

INZERCE

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR
Ve  Střešovičkách 1990/55, garáž, jednotka 
dle IDES 378, 16,83 m2, 1. NP, nájemní smlou-
va na dobu neurčitou, orientační cena 1 200 Kč/
m²/rok bez DPH, podmínkou je bydliště (sídlo 
firmy)  na adrese v obvodu MČ Praha 6.
Dejvická 262/14, prodejna, č. NJ 262/101, 
53,70 m2, 1. NP, nájemní smlouva na dobu urči-
tou 5 let, rozhodující je nabízená výše nájemné-
ho a předpokládaná činnost.  
Bělohorská 1690/128, NJ č. 1690/303, pro-
dejna 170,10 m2, 1. NP, nájemní smlouva 
na  dobu určitou 5 let, rozhodující je nabízená 
výše nájemného a předpokládaná činnost.  
Bližší informace k  výše uvedeným nebytovým 
prostorům jsou zveřejněny na webových strán-
kách www.praha6.cz.

kulturní servis
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Servis a oznámení

Praha 6, Pelléova 10,
tel. 224 326 180,
e-mail: info@villapelle.cz,
www.villapelle.cz
Galerie otevřena:
út – ne 10–18.00 hod.
Kavárna otevřena:
pá – so 10 – 18.00 hod.
Spojení:
nedaleko od metra A – Hradčanská

Výstava: 
10. 4. – 19. 6.
MĚSTOSVĚT
Město a jeho svět v ilustraci pro děti
Výstava 16 významných českých ilu-
strátorů literatury pro děti. 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější
obál ku knihy /www.villapelle.cz/
Tvůrčí dílny pro školy a školky
/objednávejte na dilny@villapelle.cz
nebo na tel.: 725 537 142/

Doprovodné programy
k výstavě:

2. 5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě I.
Přijďte naslouchat čtení u Bibliobusu,
stavět ekosochy, vytvořit nejkrásnější
obálku knihy, nebo si natočit krátký
ani movaný film a zažít Ultrafun! 
5. 5. / 17:00
Emocionální zdraví dítěte a kampaň
Celé Česko čte dětem - beseda
6.5. / 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Míšou Ku-
kovičovou a dopoledne s Baobabem

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

2. 5., 3. 5 ve 14,00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
2. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
3. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
5. 5, 6. 5 a 7. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
12. 5., 13. 5., 14. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. a 17. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 5., 20. 5. a 21. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 5. a 25. 5. ve 14.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
23. 5. a 25. 5. v 16.30
Jak s Máničkou šili všichni čerti
26. 5. a 27. 5. v 10.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
27. 5. v 19.00 hod.
Spejbl versus Drákula
28. 5. v 10.00 hod.
Hurvínek mezi osly
pro neslyšící a nevidomé
30. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínek mezi osly

Srbská 2, Praha 6
Otevírací doba: 15.00–24.00
Rezervace@potrva.cz,
Tel. 222 963 707

5. 5. 19:00
Večer o Iránu – přednáška
6. 5. 19:00
Open Mic #84 host: Jan Burian
8. 5. 19:30
Terne Čhave, Koza na útesu (world
music, rock´n´roll, klezmer) 
12. 5. 19:00
Science Café Praha: O neurochirur-
gii Hosté: MUDr. Jan Klener, PhDr.
Lenka Krámská PhD.
13. 5. 18:00
Noc literatury – autorské čtení
14. 5. 19:30
Diane Cluck [usa] (anti-folk)
15. 5.19:30
See Through Dresses [usa], Zlato a
nafta [cz] (post-punk, shoegaze)
16. 5. 19:30
Kukui Trio (blues, acid jazz)
21. 5. 20:00
DOKINO – Cukr blog promítání
27. 5. 19:30
Kabaret Improvize – divadelní im-
provizace 
28. 5. 19:00
Koštování #12: Duhová je dobrá! –
Autorské čtení
31. 5. 19:30
Vin Blanc/White Wine [de] (synth-
punk)
3. 6. 19:00
Open Mic #85 host: Petr Vít
5. 6. 19:30
Exit Orchestra (experimental)

12.5. / 17:00
To je… Miroslav Šašek - přednáška
13. 5. / 18:00 – 23:00
Noc literatury v Městosvětě
Čtení v prostorách výstavy věno vané
kni ze v prostředí vily a zahrady.
16.5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě II.
Ekoden s Agátiným světem, Sluníč-
kem a Mateřídouškou.
20. 5./ 17:00
Jak se dělá časopis Raketa — beseda
s nakladatelsvím Labyrint
21. 5./ 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Dagmar
Urbánkovou
26. 5./ 9:30
Babička a dědeček čtou dětem ve
výstavě
26. 5./ 16:00
Oslava Světového dne her
Vezměte svá vnoučata a děti a poměř-
te své herní schopnosti!
27.5./ 17:00
Křest nové knížky a beseda s ilu-
strátorkou Lucií Dvořákovou
28.5./ 17:00
Kreslírna s ilustrátorkou Anastasií
Stročkovou
30.5./ 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě III.
Zábavné odpoledne s kampaní Roste-
me s knihou, s Ententýky.cz, čtení do -
brovolníků, dílny animovaných fil mů
Ultrafun.

Koncert v galerii Villa Pellé:
11. 5. od 19:00
Hudební salon ve Ville Pellé
Koncertní vystoupení renomovaného
kanadského houslisty Atise Bankase
a českého klavíristy Norberta Hellera. 

V březnu oslavili
60 let společného života

Anna a Karel Veselí
Jarmila a Vladimír Šabatovi

50 let společného života
Ljuba a Stanislav Slavíkovi

Jitka a Ludvík Pelánkovi
V dubnu oslavili

60 let společného života
Stanislava a Jaroslav Mentbergerovi

55 let společného života
Dagmar a Stanislav Hamplovi

50 let společného života
Jaroslava a Jan Slabochovi

Praha 6 oslavencům blahopřeje

JUBILEA

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

Zátiší - Blízká setkání Josefa Hníka
Výstava velkoformátových černobí-
lých fotografií předního českého foto-
grafa Josefa Hníka. Výběr toho nej-
lepšího z několika fotografických cy -
klů, na kterých autor pracuje nepřetr-

žitě již 15 let. Vernisáž 5. května 2015
v 18 hodin zahájí akad. malíř Ivan Bu-
kovský a zahraje Jiří Stivín.
Saxofonové kvinteto
pod vedením Zdeňka Kašpara
Klasický jazz v neobvyklých variacích
s prolnutím klasické hudby - Jaroslav
Ježek, George Gerschwin, J. S. Bach
a další. 15. 5. v 17 hod. v rámci pro-
jektu Jazz Gate.
Hong Kong Guitar Ensemble
v Písecké bráně
Velký koncert Hong Kongského or-
chestru a Kytarového orchestru Char-
lotta z Prahy 6 v Písecké bráně v po-
ndělí 25. května od 18 hodin
Doktorfest 2015
Třetí ročník festivalu DOKTORFEST
ve dnech 29. a 30. května

Specializujeme se
na stěhovací služby

tel.: 776-459-886
www.stehovaninajednicku.cz
info@stehovaninajednicku.cz

INZERCE

Ordinace praktických lékařů 
Bělohorská 188/157, Praha 6 

Do ordinace praktického lékaře na Praze 6 (Břevnov) hledáme zdravotní sestru. Úvazek 
0,5 - 1,0, dle domluvy. Práce v milém mladém kolektivu. Registrace není nutná. V 

případě zájmu pište na pracePL@email.cz či volejte na tel. 734448897.  

HLEDÁME ZDRAVOTNÍ SESTRU Praha 6 

vzdělávací program 
zaměřený  na podporu 

recyklace a třídění odpadu

Má to smysl – 
třiďte odpad!

V sobotu
od 8 do 14 hodin 25.6.
na Farmářských trzích na Kulaťáku

v dětském koutku 
spousta soutěží  a aktivit 
o zajímavé ceny

skákání v pytlích, házení 
míčků na desku, maxi 
puzzle,  skládací domino, 
jízda na tříkolkách 
a vzorky recyklátů  
a třídících popelniček.

www.tonda-obal.cz www.farmarske-trhy.cz

FT_KULATAK_16_27-Tonda_Obal-inzerce_102x71_5mm.indd   1 20.05.16   17:59

Nebojte se rekonstrukce koupelny, s námi to zvládnete
                           od návrhu po realizaci
3 patra-68 vzorových koupelen

   od ekonomické varianty až po luxusní, 
  s týmem odborníků, osobním přístupem
                  a 20letou tradicí
  

Slevový kupon 15%
  slevy se nesčítají
obchod@plastin.cz
   

                PLASTIN s.r.o.
            Karlovarská 1062/8
                     Praha 6
               tel: 605 296 207

www.plastin.cz

U nás je lenošení absolutně povoleno!

10% sleva na nákup

Jsme jediná specializovaná prodejna na houpací sítě v ČR
Nově otevřena prodejna v Praze!
Jsme jediná specializovaná prodejna na houpací sítě v ČR
Nově otevřena prodejna v Praze!

222 985 744
obchod@lenosime.cz 

www.lenosime.cz

Adresa prodejny: Eliášova 6, Praha 6 - Dejvice
Houpací sítě závěsná křesla  šátky 

na nošení dětísedací vaky
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DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel.: 233 901 384, e-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod., pokud není  
uvedeno jinak.

2. 6.    Zlomené srdce lady Pamely  
4. 6.   16:00 Co na světě mám rád   
6. 6.     Nejveselejší tragédie 

v Česku 
7. 6.    Čochtanův divotvorný 
hrnec 
10. 6.    Kdyby tisíc klarinetů 
14. 6.    Kytice  
15. 6.    Mam'zelle Nitouche 
16. 6.    Čochtanův divotvorný hrnec
17. 6.    Zlomené srdce lady Pamely 
21. 6.    Hodiny jdou pozpátku
22. 6.    Kdyby tisíc klarinetů 

HOSTÉ :
8. 6.    Domácí@štěstí.hned 
12. 6. 11:00 Hudební divadlo dětem  
    – Povídejme si, děti  
13. 6.    Všechnopárty  
20. 6.    Dejvická LIVE

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6 – Dejvice,
tel.: 224 316 784, www.spejbl-hurvinek.cz.

2. 6. 10:00 Hurvínkův popletený víkend
11. 6. 14:00 Hurvínek mezi osly
12. 6. 10:30 Hurvínek mezi osly
14. 6.  10:00 Hurvínek mezi osly
15. 6. 10:00 Hurvínek mezi osly

DLABAČOV
KINO – DIVADLO – KAVÁRNA, Bělohorská 24,
169 01 Praha 6 – Břevnov, POKLADNA  
(půl hodiny před prvním představením) 
tel.: 233 102 991, pokladna@dlabacov.cz,  
www.dlabacov.cz.

2. 6. 17:30  KINO / Nebe a led
  20:00  KINO / Zlatý časy na Klondike
3. 6. 17:30  KINO / Zlatý časy na Klondike
  20:00  KINO / Děda
4. 6. 10:30  KINO pro děti / Zootropolis
  15:30   KINO pro děti / Alenka v říši 

za zrcadlem
  17:30  KINO / Děda
  20:00  KINO / Alenka v říši za zrcadlem
5. 6. 10:30   KINO pro děti / Alenka v říši  

za zrcadlem
  15:30  KINO pro děti / Zootropolis
  17:30  KINO návraty / Něco z Alenky
  20:00  KINO / Alenka v říši za zrcadlem
6. 6. 17:30  KINO / Deadpool
  20:00  KINO / Zlatý časy na Klondike
7. 6. 15:30   KINO senior / Zlatý časy 

na Klondike
  17:30  KINO / Maggie má plán
  20:00  KINO / Želvy Ninja 2

PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6 – Hradčany,
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.

9. 6.      Slavnostní křest knihy Historie a sou-
časnost čestné stráže armády České 
republiky 

13. a 14. 6. Vítání dětí Prahy 6
15. 6.    19:30 KJÓTO A PRAHA – slavnostní kon-

cert k výročí 20 let partnerství
19. 6.   12:00 do 20:00 NAUTIS FEST. 

Vernisáž výstavy AUTISMUS V NÁS 
I. – dovednosti, talent, ambice. Bohatý 
doprovodný program

19. 6.– 26. 6. Výstava fotografií AUTISMUS 
V NÁS I. – dovednosti, talent, ambice. 
Do projektu se zapojilo 12 významných 
českých osobností: Pavel Šporcl, David 
Svoboda, Michal Viewegh, Jiří Grygar, 
Oldřich Sahajdák, Jiří Anderle, Aňa 
Geislerová, Alice Nellis, Bořek Šípek, 
Dana Hábová, Jan Šibík a Taťána le 
Moigne, společně s dětmi s autismem. 
Fotografie nafotila Dada Smith

22. 6.    AKADEMIE KROUŽKŮ VLAŠTOVKA  
ZŠ náměstí Svobody

28. 6.    Výstava AKTY, AKVARELY akad. malíře 
Jaroslava Svobody 

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel.: 
233 332 430, rezervace@dejvickedivadlo.cz.
Pokladna otevřena denně od 16.00, o víkendech 
a svátcích dvě hodiny před začátkem představe-
ní. Předprodej na červen začíná v pokladně DD 
v sobotu 21. května v 9.00, on-line předprodej 
ve čtvrtek 19. května ve 20.00. Začátky předsta-
vení v 19.30, není-li uvedeno jinak.

7. 6. Co.media (v Anti.kvariátu) 20.00
10. 6.  Adaptace povídek neznámého autora 

/ Vzkříšení (1. předpremiéra)
11. 6. Vzkříšení (2. předpremiéra)
12. 6. Vzkříšení (1. premiéra)
15. 6. Vzkříšení (2. premiéra)
16. 6.  John Buchan, Alfred Hitchcock 

/ 39 stup ňů
18. 6. Irvine Welsh / Ucpanej systém
20. 6. Karel František Tománek / Kafka 24
21. 6. Miroslav Krobot / Brian
22. 6. Anton Pavlovič Čechov / Racek
23. 6. Patrick Marber / Dealer´s choice
24. 6. Vzkříšení
26. 6. Petr Zelenka / Dabing Street
27. 6. William Shakespeare / Zimní pohádka

GALERIE 
VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel.: 224 326 180,  
e-mail: info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Spojení: nedaleko z metra A – Hradčanská.
Otevřeno: út–ne 13–18 h. 

VÝSTAVY:
DIVOKÉ NAROZENINY MAXIPSA FÍKA ANEB JIŘÍ 
ŠALAMOUN DĚTEM   
10. 5. – 12. 7.
Jiří Šalamoun je zřejmě nejvýznamnějším 
českým ilustrátorem druhé poloviny dvacátého 
století. Proslavil ho zejména Maxipes Fík, který 
se letos dožívá 40 let. Výstava ale nezapomíná 
ani na další hrdiny – chybět nebude Pan Tau, 
Poslední Mohykán, Hobit, ani např. Tracyho 
tygr. Připravena je řada lektorských programů, 
tvůrčích dílen, besed a čtení. Programy jsou 
pochopitelně určeny i dospělým, stejně jako 
Šalamounovy ilustrace dětem nelze považovat 
výlučně za „dětské“.

Doprovodný program
5. 6. 14:00–17:00  Zažijte UltraFun s Maxip-
sem Fíkem! / pro děti od 5 let
Workshop animace určené nejen dětem, ale 
i dospělým. Program zahrnuje všechny postupy 
a principy tvorby animovaného filmu.

11. 6. 19:00–1:00  Pražská muzejní noc aneb 
v zajetí morytátů, překvapivý program. 
12. 6. 14:00–16:00  Papírové kino – s ilustrá-
torkou Alžbětou Zemanovou, pro děti od 4 let. 
Papírové kino? Ano! Hrdinou může být Maxi-
pes Fík či jiná vámi vytvořená postava. Pohyb 
v knížce zvané flipbook nám pomůžou urychlit 
razítka, která si sami uděláte. 

19. 6. 14:00–18:00  MUMRAJ V ZAHRADĚ II / 
pro všechny. Pokračujeme v oslavách a vytváře-
ní zahradního maxikomiksu, vytváříme hravá le-
porela, pokračujeme ve stavbě hobitínů všeho 
druhu. Animujeme krátké filmy s Ultrafun. S Tra-
cyho tygrem se touláme po ulicích velkoměsta. 
S Viviánou na liáně pokračujeme v tematickém 
panenkování. Popovídat o životě s Maxipsem Fí-
kem si budete moci s Josefem Dvořákem. Nejen 
pro nejmenší jsou připraveni Ententýky a jejich 
nová atrakce. 

TVŮRČÍ DÍLNY NA OBJEDNÁNÍ PRO VEŘEJ-
NOST, ŠKOLY A ŠKOLKY
Jak se dělá animovaný film – s Bárou Šalamou-
novou – pro děti od 9 let;  
trvání: 3 hodiny
Poslední Mohykán – Amerika v době indiánů 
– pro děti od 9 do 12 let; trvání: 1,5 – 2 hodiny
Flip book! – pro děti od 6 let; trvání: 1,5 – 2 hod.
Leporelo – pro děti od 6 let; trvání: 1,5 – 2 hod.
Tracyho Tygr aneb ve světě pouličních tygrů 
– s Michalem Škapou – pro děti od 11 let; trvání: 
2 hodiny

16. 6. 10:00 Hurvínek mezi osly
17. 6. 10:00 Hurvínek mezi osly
18. 6. 14:00 Hurvínek mezi osly
19. 6. 10:30 Hurvínek mezi osly

KONEC SEZONY!

Pohádková setkání v kresleném světě Jiřího 
Šalamouna – Artedu – program je určen posled-
ním třídám MŠ a prvním třídám ZŠ; kapacita 
dílny je max. 25 dětí; více na www.salamounde-
tem.cz, www.villapelle.cz.

HUDEBNÍ SALON VILLA PELLÉ
22. 6. 19:00  Taneční hudba renesance 
a baroka. Vystoupí virtuóz na violu da gambu 
Petr Wagner, laureát soutěže Concertino Praga, 
flétnista Matyáš Houf a cembalista Filip Dvořák. 
Program: Vivaldi, Rameau, Couperin. 



červen 2016 29

KULTURNÍ PROGRAMY

KAŠTAN – scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6,  
www.kastan.cz, e-mail: kastan@kastan.cz

2. 6. 20:00  KONCERT / Letní setkání 
osamělých písničkářů – tradiční 
předprázdninové setkání

3. 6. 20:00  KONCERT / Květy – aktuální 
držitelé Ceny Anděl za Alternativní 
hudbu 

4. 6. 14:00  DĚTSKÝ DEN V KAŠTANU / 
vstup volný Bilbo Compagnie: 
Klaun Bilbo, Sváťovo dividlo: 

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. 
Informace najdete na www.ddmp6.cz.

12. 6.  od 15 do 19 h, Dopravní hřiště DDM  
Na Vypichu.  
Workshop netradičních sportů – 
sportovní odpoledne s aktivitami pro děti 
od 10 let, mládež i dospělí. Zdarma.

18. 6.  od 14 do 17 h, atelier FIMO dílna – 
vlastnoručně si vyrobte šperk z polymerové 
hmoty. Vhodné pro účastníky od 12 let 
a dospělé. Cena 290,– včetně materiálu. 
Pouze přihlášky předem na gabriela.
lasikova@ddmp6.cz.

20. 6.  od 18 do cca 19.30 h, galerie Chodník, nám. 
Svobody. 
Vernisáž výstavy k 60. výročí DDM  
a 700. Výročí narození Karla IV.  
Celý školní rok jsme tvořili v našich 
výtvarných a keramických kroužcích!

23. 6.  od 15.30 do 18 h (registrace soutěžících  
do 17 h), Dopravní hřiště Na Vypichu 
Loučení se školou – tradiční odpoledne her 
a soutěží pro děti. Vstup volný.

Podrobné informace o všech programech 
najdete na www.ddmp6.cz.

KAVÁRNA POTRVÁ
Srbská 2, Praha 6 – Dejvice. Otevírací doba   
Po–Pá: 10.00–24.00, So–Ne: 15.00–24.00.  
 Rezervace@potrva.cz, nebo tel.: 222 963 707

2. 6. 20:00   Nebezpečný svět Rajka Dolečka / 
Kristýna Bartošová 

7. 6. 19:30  Tomáš Palucha, PŚM 
8. 6. 20:00   V paprscích slunce / Vitaly 

Manskiy
9. 6. 20:00   Veronika Suchánková & The Band 

Jazz 
14. 6. 19:00   Science Café Praha / Vědecká 

přednáška
20. 6. 19:30   Shipwreck Rats [de] Irish speed 

folk
21. 6. 19:30   Tim Remis [usa], Jared Paul [usa] 

Folk/Rap
23. 6. 19:00   Klubová noc United Islands 

of Prague 2016 
7.–10. 6. 18:00   Palouk POTRVÁ na festivalu 

Boskovice 2016

9. 6. 17:30  Filmový klub / Naše malá sestra
  20:00  Filmový dokument Belmondo
10. 6. 17:30  KINO dabing / Želvy Ninja 2
  20:00  KINO / Maggie má plán
11. 6. 10:30  KINO pro děti / Angry Birds
  15:00  KINO pro děti / Píseň moře
  17:00  KINO / Správní chlapi
  19:00   KINO hit – titulky / Warcraft 

– První střet (pořádá EnjoyTeam 
a EsoGames)

12. 6. 10:30  KINO pro děti / Píseň moře
  15:30  KINO pro děti / Angry Birds
  17:30  KINO návraty / Predátor
  20:00   KINO návraty / Noc oživlých mrtvol
13. 6. 17:30  KINO / Humr
  20:00  KINO / Marťan
14. 6. 15:30  KINO senior / Teorie tygra
  17:30   KINO hit – dabing / Warcraft 

– První střet
  20:00  KINO / Návštěvníci 3
15. 6. 15:30  KINO senior / Orel Eddie
  18:00   PŘEDNÁŠKA / Jak vypadal starý 

Břevnov? Promítání fotografií 
a Presentace knihy

  20:30   KINO hit – titulky / Warcraft – První 
střet

16. 6. 17:30   KINO dokument / Syrská Love story
  20:00   KINO dokument (s besedou) / 

V paprscích slunce
17. 6. 17:30   KINO hit – dabing / Warcraft 

– První střet
  20:00  KINO / Realita
18. 6. 10:30  KINO pro děti / Chlapec a svět
  15:30  KINO pro děti / Hledá se Dory
  17:30  KINO / Realita
  20:00   KINO hit – titulky / Warcraft – První 

střet
19. 6. 10:30  KINO pro děti / Hledá se Dory
  15:30  KINO pro děti / Velká šestka
  17:30  KINO návraty / Ikarie XB1
  20:00   Záznam opera / Vincenzo Bellini 

– Montekové a Kapuleti
20. 6. 17:30  KINO / Já, Olga Hepnarová
  20:00  KINO / X Men: Apokalypsa
21. 6. 20:00  KINO / Vzkaz v lahvi
23. 6. 17:30  Filmový klub / O patro níž
  20:00  Filmový klub / Poklad
24. 6. 17:30  KINO / Oslněni sluncem
  20:00  KINO / Podfukáři 2
25. 6. 10:30  KINO pro děti / Hledá se Dory
  15:30   KINO pro děti / Ratchet a Clank: 

Strážci galaxie
  17:30  KINO / Podfukáři 2
  20:00  KINO / Oslněni sluncem
26. 6. 10:30   KINO pro děti / Ratchet a Clank: 

Strážci galaxie
  15:30  KINO pro děti / Hledá se Dory
  17:30  KINO návraty / Kamenný most
  20:00   Záznamm koncertu / Queen 

v Budapešti
27. 6. 17:30   KINO Alejandro González Iñárritu / 

Birdman
  20:00   KINO Alejandro González Iñárritu / 

Revenant: Zmrtvýchvstání
28. 6. 20:00  KINO Den nezávislosti: Nový útok
29. 6. 15:30  KINO senior / Maggie má plán
  17:30  KINO Den nezávislosti: Nový útok
  20:00  KINO Správní chlapi
30. 6 17:30   KINO dokument / Trabantem 

do posledního dechu
  20:00   KINO dokument s debatou / 

Trabantem hedvábnou stezkou

O Koblížkovi, Bubenická dílna 
Petra Šušora, Výtvarné dílny 
Atelieru Kaštan: malování 
na chodníku, blešák.

6. 6. 20:00  FILMOVÝ VEČER / Děda (ČR, 2016, 
režie: Mejla Basel)

7. 6. 18:30  PŘEDNÁŠKA / Ing. arch. Zdeněk 
Lukeš: Pražská zahradní města. 

8. 6. 19:00  PŘEDNÁŠKA / Martina Trchová: 
Malý Tibet v denících (severní 
Indie, Ladakh)

9. 6. 20:00  KONCERT / Sdružení Rodičů 
a přátel RoPy

10. 6. 19:00  DIVADLO / Divadlo VšeMožno – 
David Bělohradský: Piš, Karl, piš!

11. 6. 15:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo 
Elf: Jezinky bezinky

11. 6. 20:00  PRAŽSKÁ MUZEJNÍ NOC / VSTUP 
VOLNÝ. Rockfesty 1986–1989, 
audiovizuální sestřih k výstavě. 
Koncert legendy české nové vlny. 
Krásné nové stroje v sále Kaštanu. 
Basement clips – kontinuální 
projekce videoklipů v kavárně

13. 6. 19:00  POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: 
Ro(c)kování 

14. 6. 20:00  KONCERT / Anna Mlinariková & 
Band – Pocta filmovým melodiím: 
ojedinělý a žánrově neomezený 
nový projekt vynikající houslistky

15. 6. 18:30  VERNISÁŽ + KONCERT / VSTUP 
VOLNÝ. Vernisáž výstavy 
Popmusea Rhythm & Soul Michala 
a koncert Michal Prokop / Jan 
Hrubý / Luboš Andršt

16. 6. 20:00  KONCERT MAGAZÍNU UNI / Agu  
+ Kittchen

17. 6. 20:00  KONCERT / The Breakrolls, Lonely 
Virgin Robots 

18. 6. 15:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo 
DAMM: Husy na tahu aneb co 
jsme všechno viděli, když jsme 
k Vám letěli

STANICE TECHNIKŮ
DDM HL. M. PRAHY – Stanice techniků,  
Pod Juliskou 2a, Praha 6 

16. 6. – STEJŠNUM – SLAVNOST TECHNIKY, 
UMĚNÍ A ŘEMESEL. Program pro ZŠ a MŠ začíná 
od 9:00, program pro veřejnost začíná od 14:00 
a končí v 19:00. Od 14:00 SCIENCE SHOW – ÚDIF 
(Úžasné divadlo fyziky). Vstup zdarma. Podrobný 
program na www.ddmpraha.cz/akce.
 
CO O PRODLOUŽENÝCH PRÁZDNINÁCH?
Příměstský tábor pro děti od 6 do 15 let /týden 
plný výletů, výtvarných, hudebních a sportovních 
aktivit, návštěva ZOO, aquapark, autodráha.../. 
Cena 1 300 Kč/týden. V ceně tábora jsou obědy, 
vstup do aquaparku, lektoři, technika.
Termíny: 27. 6. – 1. 7. 2016, 29. 8. – 2. 9. 2016. 
Kontakt: irena.friedrichova@ddmpraha.cz
Na adrese Stanice techniků naleznete také další 
nabídku táborů – tradiční, vodácký, výtvarný, 
multimediální, modelářský. 

GALERIE INKUBÁTOR – „NAŠE ZBYTEČNOSTI“
Od 11. 4. do 30. 6. – každý všední den, od 15:00 
do 19:00. 
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KULTURNÍ PROGRAMY

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.
cz. Písecká Brána K  Brusce 5, Praha 6, www.pi-
seckabrana.cz. Informace na tel.: 224 326 180,
info@porteos.cz, www.freshsenior.cz
Bezplatné sociální poradenství: 
úterý 13:00–14:00, Villa Pellé.  
Kurzy: anglická a  francouzská konverzace, vý-
tvarné kurzy, trénování paměti, Taj-ji, kondiční 
a  rehabilitační cvičení. Zájemci se mohou hlásit 
na kurz cvičení Smovey. Ještě zbývají na doplně-
ní některá volná místa v jazykových kurzech.

7. 6. od 16 hodin 
Kulturní vycházka s Josefem Vomáčkou 
– Strahov a okolí
Další z kulturních vycházek s Josefem Vomáč-
kou, tentokrát na Strahově a v jeho okolí. Nutná 
rezervace! Sraz na zastávce tramvaje Malovan-
ka (tram. č. 22 a 25).

15. 6. od 11 do 20 hodin, Villa Pellé a okolí
Fresh senior festival
Již čtvrtý ročník Fresh senior festivalu 
ve znamení zdravého životního stylu v každém 
věku. Vystou pení Ivana Mládka a Banjo bandu, 
módní přehlídka, taneční terapie, kuchařská 
show, tvůrčí dílny, workshopy i poradenství. 
VSTUP ZDARMA.

21. 6. od 16 hodin, Villa Pellé
Francouzský večer
Další z cyklu Mezinárodních večerů tentokrát 
ve spolupráci s Francouzským velvyslanec-
tvím. Beseda s francouzským velvyslancem, 
ochutnávka tradiční kuchyně a francouzského 
vína i francouzské šansony v podání Markéty 
Wankeové-Vránové.

22.–26. srpna 10:00–16:00
Plenér Pelléovy Villy. Kreslení venku podle 
skutečnosti neboli plenaire. Výtvarné studium 
přírody a prostředí v příjemné části města, kde 
se architektura mísí se zelení. Přihlášky do 15. 8. 
pouze mailem na info@porteos.cz nebo osob-
ně (Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6).

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská 
služba Prahy 6. Informace získáte na:  
Irena Simeonová, tel.: 736 489 330,
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Středa 1. 6. 
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie

Čtvrtek 2. 6. 
14:00–16:00 Muzeum historických nočníků 
a toalet. Sraz: zastávka Albertov, tramvaj číslo 
18. Sraz ve 13:45 hod. Adresa muzea: Vyše-
hradská 12, Praha 2. Vstup do muzea: 100 Kč, 
s komentářem pro seniory, 90 Kč, s komentá-
řem pro skupinu více než 20 seniorů.

Pondělí 6. 6.
14:30–16:00 „Léto s českou písničkou“. Přijde 
nám zazpívat a zahrát Miloslav Hartman.

Úterý 7. 6. 
13:00–15:30 „Tvoříme obrázky ze sušených 
květin“ Výtvarný ateliér s MgA. Zuzanou Vale-
novou.

Úterý 7. 6. 
14:30–16:00 Stop zapomínání – II. skupina. 
Paměťová cvičení s Irenou Simeonovou. 

Středa 8. 6. 
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie.

Pondělí 13. 6.
14:30 – 16:00 „Jak správně užívat léky, aby 
pomáhaly“. Přednáší: Mgr. Matej Bakyta, specia-
lista ÚVN Praha 6.

Úterý 14. 6.
13:00–15:30 „Obrázky a ozdoby ze sušených  
květin“. Výtvarný ateliér s MgA. Zuzanou Vale-
novou.

Úterý 14. 6. 
14:30–16:00 Stop zapomínání – I skupina. 
Paměťová cvičení s Irenou Simeonovou. 

Středa 15. 6. 
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie.

Čtvrtek 16. 6. 
14:30–16:00 „Rudolf Kortéz – zatracovaný 
i milovaný“. Zpěvák tanečních písní 50. let  
20. století číslo jedna.

Pondělí 20. 6.
Cvičení na židlích pro zdravá záda s Mgr. Hanou 
Jelínkovou
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III .skupina.

Úterý 21. 6. 
14:30–16:00 Stop zapomínání – II. skupina. 
Paměťová cvičení s Irenou Simeonovou. 

Úterý 21. 6.
Kurz PC se Zuzanou Smutnou
15:30–16:15 I. skupina
16:15–17:00 II. skupina
17:00–17:45 III. skupina.

Středa 22. 6. 
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie.

Čtvrtek 23. 6. 
16:00–17:00 „Praktická práce s telefonem“. 
Přednáší: Tomáš Hubálek a Jan Tůma – Moudrá 

Sovička z. s. Účast je omezena na 10 seniorů 
(pouze předem přihlášených).

Pondělí 27. 6.
Harmonizační cvičení s Mgr. Hanou Jelínkovou
14:00–15:00 I. skupina
15:00–16:00 II. skupina
16:00–17:00 III. skupina.

Úterý 28. 6. 
14:30–16:00 Stop zapomínání – I. skupina. 
Paměťová cvičení s Irenou Simeonovou.

Úterý 28. 6.
Kurz PC se Zuzanou Smutnou
15:30– 16:15 I. skupina
16:15–17:00 II. skupina
17:00–17:45 III. skupina.

Středa 29. 6. 
9:00–10:30 Angličtina s Elizabeth Crombie.

Čtvrtek 30. 6. 
14:00–16:00 „Víš, kde je Rajská zahrada“. 
Toulky Prahou s Emilií Vrbatovou.

INZERCE

KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU?
Odpověď zasílejte do 25. června 2016 na adresu 
radnice a obálku označte nápisem KVÍZ.  Vítěz 
obdrží zajímavou publikaci poštou. 

Správná odpověď ke kvízu z minulého 
čísla  zněla: USEDLOST SPIRITKA. 
Výhercem publikace je Renata Pavlíčková.

Více informací na www.studioborislavka.cz
kurzy@studioborislavka.cz, tel. 606 597 453 nebo www.hocus-lotus.cz
tel. 774 933 394   Místo konání: Praha 6, Nám. Bořislavka 7

Letní příměstský tábor 
s výukou angličtiny

Odvoz starého nábytku na skládku!
Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, 
bytů, pozůstalostí atd. Naložíme a odveze-
me cokoliv. Vše za rozumnou cenu. 
Volejte: 773 484 056

HLEDÁME DŮCHODKYNI(CE), CUK-
RÁŘE (I AMATÉRA) ke společenskému 
uplatnění v malém sportovním areálu 
k občasné výpomoci. Zn. Pohořelec. 
Tel.: 733 192 198
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NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTE NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
PŘEDSEDA: Ing. Jaromír Vaculík, 
tel. 602 492 692, jvaculik@praha6.cz.  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Mi le na Hanušová,  
tel. 737 209 713, mhanusova@praha6.cz . 
MÍSTOPŘEDSEDA: Jiří Růžička, tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz.  
Schůzka se zastupiteli po dohodě.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY ZELENÝCH: 
PŘEDSEDA: MUDr. Antonín Nechvátal,
tel: 774 077 650, anechvatal@praha6. cz,
MÍSTOPŘEDSEDKYNĚ: Mgr. Petra Kolínská,
tel.:776 552 022,  pkolinska@praha6.cz.
ZASTUPITELKY:  Mgr. Pavla Ducháčková 
Chotková, tel: 608 260 230,
pduchackova@praha6.cz, Mgr. Karolína 
Brabcová, tel. 731 321 737, 
kbrabcova@praha6.cz. ZASTUPITELÉ:
Mgr. Jan Sládek, tel: 775 999 689, 
jsladek@praha6.cz, Ing. Vladimír Šaier, MBA, 
tel: 602 276 999, vsraier@praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
PŘEDSEDA: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 

778 543 832. RADNÍ: Zdeněk Hořánek, 
zhoranek@praha6.cz, 602 336 140.  
Schůzka je možná po domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN):  PŘEDSEDA: 
Ing. Mgr. Libor Bezděk, 775 870 642,  
bezdek@ddmpraha.cz, ZÁSTUPCE STAROSTY: 
Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz,  
tel.: 220 189 170, členky/členové: MUDr. Iveta 
Borská, iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich 
Kužílek, kuzilek@otevrete.cz, Petr Šabach.
ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS: PŘEDSEDA 
KLUBU: Ing. Jiří Lála, e-mail: jlala@praha6.cz,  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Marie Pojerová,  
mpojerova@praha6.cz. Setkání občanů se 
zastupiteli lze dohodnout v oblastní kanceláři 
ODS v Praze 6, Vítězné náměstí 13,  
e-mail: klub@odspraha6.cz nebo přímo.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD: Setkání 
se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, René 
Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) 
lze dohodnout na obvodním sekretariátu 
ČSSD v Praze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 
220 510 887, 602 459 163, případně e-mail: 
ovv.praha6@cssd.cz, nebo je kontaktovat 
na www.praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM: Setkání 
občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout 
v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21,  
tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo 
přímo s jednotlivými zastupiteli:  
PhDr. Helena Briardová tel. 723 607 243, 
Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asistent), 
JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL: Mgr. Jan Bartůšek, 
jan-bartusek@seznam.cz, MUDr. Marián Hošek, 
marian.hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266.

KONTAKTY NA ZASTUPITELSKÉ KLUBY

INZERCE

Pronájem garážových stání
Kafkova –Wuchterlova

Nabízíme pronájem podzemních garáží v Praze 6
Kafkova-Wuchterlova. Střežený objekt v dochozí
vzdálenosti od metra Dejvická. Garáže jsou zabez-
pečeny kamerovým systémem. Vjezd a výjezd s či-
povou kartou.

Více informací na
tel. čísle 235 094 031 nebo na

e-mail: zcastrillo@sneo.cz

34www.vase6.cz

inzerce

DODÁVÁME
výpočetní techniku
notebooky, osobní počítače, periferie
příslušenství, software

OPRAVUJEME
notebooky, osobní počítače
software, sítě

DOJÍŽĎÍME
servisní zásahy provádíme i u klientů
výjezdy po Praze zdarma

Notebook Centrum spol. s r.o.
Kladenská 57, Praha 6 – Vokovice
Metro A – Bořislavka
www.ntk.cz, E-mail: ntk@ntk.cz
Tel.: 603 824 677, 720 235 285
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STAVEBNÍ PRÁCE S KVALITOU 
GARANTOVANOU VAŠÍM SOUSEDEM

Provádíme opravy zdí, omítek, podlah, obkladů,  
sádrokartonů ap., případně obstaráme potřebnou 
dokumentaci. Podmínkou oboustranné spokojenosti  
je poctivá příprava a přesné zadání.

Váš soused

(malého rozsahu v Praze 6 a okolí)

GARANTUJEME Vám kvalitu provedené práce

Ing. Josef Kučera, stavební autorizovaný 
inženýr ČKAIT & t e a m,
José Martího 375, Praha 6 – Veleslavín
E-mail: ing.josefkucera@yahoo.com
Tel.: 602 638 660

NEGARANTUJEME Vám nízkou nereálnou cenu

Inzerce_J_Kucera.indd   1 11.03.16   19:47

ANGLIČTINU DOUČÍ ABSOLVENT VŠ
Certificate of Proficiency in English – C2. Praxe s výukou dětí, dospělých 
i ve firmách. Tel.: 721 668 051

Potřebujete vyklidit: Byt, půdu, sklep, 
zahradu – 7 dní v týdnu a to za rozumnou 
cenu. Volejte na 702 410 965

Hledáme řidiče MKD. 
C+E+profesák. Plat 40 000Kč 
čistého. Tel.: 724 607 258 



VYSTARTUJTE
ZA NOVÝMI ZÁŽITKY!

2 vozů 
Fabia Monte Carlo: 4,7–4,8 l/100 km, 107–110 g/km

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Přijďte odhalit kombinaci adrenalinu, stylu a zábavy v podání 
kompletní řady vozů ŠKODA v provedení Monte Carlo! Užijete 
si testovací jízdy i bohatý doprovodný program pro celou 

Carlo, zájezd do Monte Carla a spoustu dalších cen. Buďte 
montecarloroadshow.cz

#MonteCarloRoadshow.

Těšíme se na Vás!
12. 6. 2016
Kašpárkohraní, Letenské sady

montecarloroadshow.cz Oficiální partneři projektu:

AUTO PODBABSKÁ
Pod Paťankou 217/ 1
160 00  Praha 6
Tel.: 234 700 200
www.autopodbaba.cz
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